



# NOVOGRADIŠKI GLASNIK

## SLUŽBENO GLASILO GRADA NOVA GRADIŠKA

GODINA XIII

GRAD NOVA GRADIŠKA, 08. TRAVNJA 2005.

BROJ 2/2005.

727.

Na temelju članka 10. Zakona o prostornom uređenju («Narodne novine», broj 30/94., 68/98., 61/00., 32/02. i 100/04) i članka 34. Statuta Grada Nova Gradiška («Novogradiški glasnik», broj 7/01.) **Gradsko vijeće Grada Nova Gradiška** na svojoj 34. sjednici održanoj dana 07. travnja 2005. godine, donijelo je

### IZVJEŠĆE O STANJU U PROSTORU ZA PERIOD 2002.-2004. GODINA

#### 1. UVOD

Ovo izvješće o stanju u prostoru donosi se kao osnova za izradu i donošenje Programa mjera za unapređenje stanja u prostoru na području Grada Nova Gradiška za naredno četverogodišnje razdoblje. Izrađuje se za potrebe praćenja stanja i vođenje dokumentacije o prostoru, praćenje provedbe dokumenata prostornog uređenja te drugih dokumenata značajnih za prostor, a sadrži:

- osnovne faktografske podatke o prostoru,
- pokrivenost područja Grada dokumentima prostornog uređenja,
- analizu realizacije Programa mjera iz prethodnog dvogodišnjeg razdoblja,
- analizu provođenja dokumenata prostornog uređenja i drugih dokumenata,
- ocjenu provedenih mjera i njihove učinkovitosti na svrhovito gospodarenje prostorom,
- analizu zahvata u prostoru koji su suprotni dokumentima prostornog uređenja i relevantnoj zakonskoj regulativi,
- analizu dinamike i opsege opremanja građevinskih područja komunalnom infrastrukturom,
- ocjenu stanja glede zaštite okoliša

#### 2. OSNOVNA OBILJEŽJA PROSTORA

Grad Nova Gradiška formiran je 1994. godine kao nova jedinica lokalne samouprave unutar Brodsko-posavske županije.

Temeljem novog upravno- pravnog ustrojstva, a prema Zakonu o područjima županija, gradova i općina u Republici Hrvatskoj («Narodne novine», broj 90/92), područje Grada Nova Gradiška definirano je sa samo tri naselja ( Nova Gradiška, Kovačevac i Prvča)

Donošenjem novog Zakona o područjima županija, gradova i općina u Republici Hrvatskoj («Narodne novine» 10/97.) područje jedinice lokalne samouprave Grad Nova Gradiška povećano je za dodatak još jednog naselja – Naselja Ljupina.

Osim područja Grada Nova Gradiška koje je razvijeno kao prostorno – organizirana urbana struktura (ulična mreža, centralna zona, način izgradnje i opremljenosti, urbanost prostora ) preostala naselja izgrađena su kao linearna naselja koja prate pružanje prometne mreže . Tako se Kovačevac pruža u pravcu zapada nastavno na područje Nove Gradiške prateći županijsku cestu Ž - 4158 .

Naselje Prvča prostorno prati županijsku cestu Ž - 4156 pružajući se od ruba Nove Gradiške u pravcu jugozapada. Samo naselje Ljupina kao izdvojeno područje smješteno je na pravcu županijske ceste Ž-4157 prema Vrbju kao i uz nerazvrstanu postojeću prometnicu u pravcu jugozapada.

Unutar ukupno izgrađenog područja najveće učešće ima urbano područje Nove Gradiške sa površinom od 315,49 hektara, ili 59,18%. Visoko učešće izgrađenog prostora u okviru Nove Gradiške rezultat je njezinog centralnog značaja na ukupnom prostoru lokalne samouprave kao i širem području (prostor bivše općine Nova Gradiška).

Prema popisu 2001. godine na tom području obitava 15.833 stanovnika u četiri naselja.

#### **Formiranje urbanističke koncepcije Grada (kao vojno-krajiško štabskog centra)**

Nastanak Nove Gradiške polovicom 18. stoljeća povezuje se sa Odlukom carice Marije Terezije o učvršćenju granice Carstva na jugu i osnivanju slavonske vojne krajine nakon izгона Turaka preko Save.

Novu Gradišku uvjetno iniciranu (1748.) uz Bjelovar (1756.) i Karlovac (1579.) smatramo našim najmlađim i tipično umjetno nastalim gradom. Dok ostala dva svoju urbanističku koncepciju vuku iz renesansnog modela «idealnog grada», Nova Gradiška iako ima nepravilan ali ortogonalni raster ulica, spada u tipove otvorenog slobodno koncipiranog grada na izlazu Šumetlice u Savsku dolinu, situiranog tik ispod Cernika. Selo Mala (mahala ispod Cernika) je naselje koje možemo smatrati kao simboliku tendencije silaza naselja iz brda prema dolini. Urbanistička koncepcija Nove Gradiške kao i većine krajskih naselja proizlazila je genetski (povijesno) iz ortogonalnog antiknog «vojnog castruma», a funkcionalno dimenzionirano prema veličini pukovnije.

Najprije, je bila sagrađena drvena kapelica na trgu preko puta župne crkve Sv. Terezije, koja je ovu drvenu zamijenila 1756. Nakon toga izrađena je glavna straža i stanovi za pukovnijske oficire kao i zatvori. Prva gostionica bila je u Potočnoj (kasnije Freudenreichovoj ulici). Godine 1755. podignuta je na trgu pravoslavna crkva, a 1811.-1878. godine druga barokna katolička crkva Sv. Stjepana. Od obrta podignuta je 1781. svilana jer Nova Gradiška postaje centar svilogojstva. Trgovina se slabo razvijala jer su 1825. godine vojne vlasti zabranile Židovima obitavati u Vojnoj Krajini, koji su se preselili u Cernik. Od tada trgovina u Vojnoj Krajini stagnira. 1833. vojna uprava pokušala je srušiti staru crkvu Sv. Terezije i podići školu uz glavnu cestu. Nakon odustajanja zbog buke, 1835. godine locira se škola u pukovnijski vrt gdje je danas gimnazija pored crkve Sv. Stjepana (danas župna Crkva BZBDM). Tako se tlocrt grada u blokovima prislonjenim uz glavni trg polagano popunjavao. Ako usporedimo nacrt iz 1780.-1824. godine i 1906. kada se radio prvi «regulatorni plan» isti se mnogo ne razlikuju. Tek nakon ukidanja Vojne Krajine kad Grad postaje kotarski centar i dobiva željezničku prugu (1888.) jača privredni i kulturni život Grada i poprima lik koji smo mi sreli početkom XX stoljeća.

Danas je Nova Gradiška središte sa vlastitim urbanim identitetom koje valja čuvati i dalje izgrađivati u tradiciji cijelog kraja.

### 3. POKRIVENOST PODRUČJA GRADA DOKUMENTIMA PROSTORNOG UREĐENJA

Na administrativnom području Grada Nove Gradiške na snazi su i u primjeni te u izradi slijedeći dokumenti prostornog uređenja:

#### a) prostorni planovi koji su na snazi

Naziv plana	Izrađivač	Služ.glasilo u kojem je objavljena Odluka o donošenju	Pravni status plana	Obuhvat Prostornog plana	Postojeći broj stanovnika iz popisa 1991.	Planirani broj stanovnika uposlenika
Prostorni plan Brod.-posavske županije	Zavod za pros.uređenje Brodsko-posavske županije	Sl. vjesnik Broj 4/01.	Plan je na snazi	Područje Brodsko-posavske županije	176.765	234.300
Prostorni plan uređenja (izmjena i dopuna prostornog plana bivše općine N.Gradiška za područje Grada Nove Gradiške)	Urbanistički institut Hrvatske d.d. Zagreb	Novogradiški glasnik 6/99	Plan je na snazi	Područje Nove Gradiške 315,49 ha	15.833	2015. godine oko 19.400
Prostorni plan uređenja - izmjene i dopune	Urbanistički institut Hrvatske Zagreb	Novogradiški glasnik br. 3/03	Plan je na snazi	Područje Nove Gradiške		
DPU poslovno-trgovačkog centra u Naselju Zrinskih	Urbanistički institut Hrvatske d.d. Zagreb	Novogradiški glasnik br. 1/05	Plan je na snazi			
Detaljni plan uređenja zone malog gospodarstva	Urbanistički institut Hrvatske d.d. Zagreb	Novogradiški Glasnik 6/03	Plan je na snazi			

#### b) prostorni planovi u izradi

Naziv plana	Izrađivač	Faza
GUP Grada Nova Gradiška	Urbanistički institut Hrvatske d.d. Zagreb	Pred donošenjem
DPU Centar I Nova Gradiška	Urbanistički institut Hrvatske d.d. Zagreb	Izrada nacrtu prijedloga plana u pripremi za prethodnu raspravu. Ugovoren plan
DPU Župa Jug	Urbanistički institut Hrvatske d.d. Zagreb	Izrada nacrtu prijedloga plana, provedena prethodna rasprava.
DPU zona malog gospodarstva II	VTC Virovitica	Prijedlog plana je prošao javni uvid i gradsko poglavarstvo je utvrdilo konačni prijedlog

#### 4. ANALIZA REALIZACIJE DOKUMENATA PROSTORNOG UREĐENJA

U prethodnom razdoblju temeljem prethodnog Programa mjera za unapređenje stanja u prostoru pokrenut je postupak izrade i donošenja dokumenata prostornog uređenja.

U periodu do 2005. godine započeti su ili izrađeni slijedeći prostorno– planski dokumenti:

- Prostorni plan uređenja Grada Nove Gradiške (Izmjena i dopuna Prostornog plana bivše općine Nova Gradiška za Grad Novu Gradišku),
- Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Nova Gradiška ,
- Detaljni plan uređenja zona malog gospodarstva ,
- Konzervatorska studija za Generalni urbanistički plan,
- DPU poslovno- trgovačkog centra «Zrinski»,
- DPU «Župa Jug»

#### PLANOVI U IZRADI

##### 1. Generalni urbanistički plan Grada Nove Gradiške

Izrada ovog Plana započeta je tijekom 1999. godine, a razmatrano područje veličine 2640 ha obuhvaća urbano područje Grada Nova Gradiška uključujući naselja Prvča i Kovačevac.

Područje obuhvaćeno GUP-om predstavlja visoko urbanizirani prostor sa gradskim obilježjima nastao temeljem povijesnih i prometnih uvjetovanosti i pogodnosti sa povijesnom jezgrom kao urbanim nukleusom unutar ukupnog gradskog područja.

Dimenzioniranje toga prostora u okviru GUP-a predviđeno je sa 18 tisuća stanovnika za koje se osigurava potreban stambeni prostor (676 ha) i razvojnog područja za potrebe gospodarstva.

Nakon pripremnih radova, pribavljenih kartografskih podloga i podataka potrebnih za izradu plana, izrađen je Nacrt prijedloga plana te temeljem čl. 3. Uredbe o javnoj raspravi u postupku donošenja prostornih planova («Narodne novine» 101/98), Upravni odjel za komunalno gospodarstvo proveo je prethodnu raspravu u kojoj su sudjelovala tijela državne uprave i pravne osobe s javnim ovlastima te drugi zainteresirani sudionici .

U sklopu prethodne rasprave održani su radni sastanci i zaključena rasprava 12. veljače 2004. godine, na kojima je raspravljano o ciljevima i mogućim rješenjima značajnim za razvitak uređenja i oblikovanje prostora na području obuhvata plana.

Dana 12. srpnja 2004. godine Gradsko poglavarstvo Grada Nove Gradiške donijelo je Zaključak o upućivanju na javnu raspravu Prijedloga GUP-a Grada Nova Gradiška u periodu od 26. srpnja do 26. kolovoza 2004. godine.

Razmotreni prostorni planski dokument nalazi se u završnoj fazi obrade primjedbi i slijedi propisani postupak i njegovo donošenje na Gradskom vijeću.

##### 2. Detaljni plan uređenja zone Centar I

Detaljni plan uređenja zone Centar rješava problematiku središnjeg prostora Grada sa dopunom postojećih sadržaja te kvalitetnim dovršenjem i kompletiranjem postojeće izgradnje.

Osim značajnog povećanja sadržaja javne namjene predviđa se i izgradnja garažnog prostora za potrebe ove i okolnih zona. Sastavni dio problematike čini i obrada pješačkih poteza zajedno sa prostorom postojećeg plana. Ovaj plan nalazi se u pripremi nacrt prijedloga plana za prethodnu raspravu.

##### 3. Detaljni plan uređenja Župa «Jug»

Rkt župa Kraljice Sv. Krunice iz Nove Gradiške pokrenula je aktivnost oko izgradnje Pastoralnog centra - crkve i župnog stana na području Naselja Jug u Novoj Gradiški.

Gradske službe su provele javno nadmetanje i odabrale najpovoljnijeg ponuditelja.

Kao najpovoljnija ponuda za izradu DPU Župa Jug u Novoj Gradiški prihvaćena je ponuda Urbanističkog instituta Hrvatske d.d. iz Zagreba.

Izrađene su podloge i plan je u I fazi izrade (provedena je prethodna rasprava).

##### 4. Detaljni plan uređenja zona malog gospodarstva II

Detaljni plan za potrebe provođenja privatne inicijative uređuje gospodarsko– proizvodnu zonu za daljnjih 7 ha industrijskog parka.

Nakon provedbe ograničenog prikupljanja ponuda kao najpovoljnija odabrana je ponuda tvrtke VTC Virovitica d..o.o.

Proveden je potreban postupak te je nakon javnog uvida Gradsko poglavarstvo utvrdilo konačan prijedlog plana na sjednici održanoj 06. travnja 2005. godine.

## 5. ANALIZA ZAHVATA U PROSTORU KOJI SU PROTIVNI PROSTORNIM PLANOVIMA I RELEVANTNOJ ZAKONSKOJ REGULATIVI

**Bespravna** gradnja kreće se u rasponu od manjih i većih rekonstrukcija postojećih objekata do gradnje novih građevina. **Bespravni graditelji na svoj način** formiraju nove ulice i izgled naselja.

**Bespravna** rekonstrukcija postojećih objekata u smislu otvaranja poslovnih prostora, dovodi do nekontroliranog zagađenja okoliša kao i do poremećaja planiranog prostornog statusa.

Za postizanje planirane organizacije prostora, važno je usmjeriti izgradnju u planirana građevinska područja, kako bi se očuvale cjeline pojedinih naselja, predjeli bez izgradnje između njih, a posebno između urbanog područja Nove Gradiške i naselja u blizini.

Time se, uz odgovarajuće ekološke prednosti osigurava da izgrađena područja ne poprimaju izgled amorfne mase koja nekontrolirano zaposjeda neizgrađeni prostor, često visokovrijedni (poljoprivredno zemljište, šume, podzemne vode), već oblik racionalnog organiziranog i oblikovanog prostora.

U ukupnoj prostornoj slici, potrebno je zaštititi postojeću raznolikost prostora od gušće izgrađenog gradskog prostora do vrijednih prirodnih prostora.

Programom mjera za unapređenje stanja u prostoru definirati će se zadaci koje je potrebno izvršiti da bi se bespravna izgradnja smanjila i bila pod nadzorom, odnosno da ne utječe bitno na organizaciju prostora.

## 6. ANALIZA DINAMIKE I OPSEG OPREMANJA GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA KOMUNALNOM INFRASTRUKTUROM

Osnovi preduvjet za izgradnju objekata i uređenje prostora u skladu s prostornim planovima je opremanje istog komunalnom infrastrukturom.

Pored toga, nivo infrastrukturne opremljenosti ima direktan utjecaj na kvalitetu životnog standarda, na mogućnosti razvoja gospodarskih djelatnosti kao i na efikasnu zaštitu okoliša.

Prema odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu koji uređuje, pored ostalog i pitanja financiranja, građenja i održavanja objekata komunalne infrastrukture, jedinice lokalne samouprave u ovoj oblasti imaju značajnu ulogu kako u pogledu planiranja tako i pogledu financiranja izgradnje komunalnih objekata.

Slijedom ovih zakonskih odredbi Grad Nova Gradiška je u proteklom dvogodišnjem razdoblju osigurao i utrošio značajna sredstva za projektiranje, građenje i održavanje infrastrukturnih objekata.

Sredstva su osigurana naplatom komunalnog doprinosa, iz poreznih prihoda proračuna Grada te iz namjenskih donacija proračunu. Neke investicije na javnim površinama su realizirane uz sufinanciranje drugih tvrtki s javnim ovlastima koje su za to imali određene interese ili obveze.

Od objekata komunalne infrastrukture Grad je financirao izgradnju i održavanje javnih površina, prometnih površina, javnu rasvjetu te vodovodnu i kanalizacijsku mrežu

### 6.1. PREGLED ZNAČAJNIH INVESTICIJA U DIJELU KOMUNALNE INFRASTRUKTURE JAVNO PROMETNE POVRŠINE

#### 6.1.1 Javno prometne površine na slijedećim lokacijama:

- rekonstrukcija Ulica I.G.Kovačića
- popravak postojeće nivelete asfaltom Mažuranićeva ulica, dijela Gajeve ulice i Kovačevca u duž od 2500 m
- popravak postojeće nivelete kolnika te presvlačenje novim slojem asfalta uređenje parkiralište te južne strane nogostupa u Strossmayerovoj ulici,
- rekonstrukcija Ulice Lipovica,
- sanacija Ulice G.Ninskog
- izrada projektne dokumentacije za rekonstrukciju ulice, te započeti radovi na rekonstrukciji kolnika i izgradnji biciklističke staze i nogostupa u Ulici k.D. Zvonimira u tijeku 2004. godine,
- popravak postojeće nivelete novim asfaltom naselja Prvča dužina 1412 m
- popravak postojeće nivelete i presvlačenje novim asfaltom u naselju Ljupina u dužina 1012 m
- izgradnja pješačkog semafora u Gajevoj ulici,
- semaforizacija križanja Benkovićeve- Svačićeva,
- rekonstrukcija istočnog nogostupa u Frankopanskoj ulice dužine 500 m
- izrada novog mosta sa pristupnim rampama preko Šumetlice u Ulici Zrinskih
- izgradnja nogostupa u južnom dijelu Benkovićeve ulice u dužini 250 m,
- parterno uređenje oko zgrade iz Programa POS-a

### 6.2. JAVNA RASVJETA

#### 1. Izgradnja javne rasvjete

- izgrađena je javna rasvjeta na tržnici (uz prethodnu izgradnju trafostanice «Tržnica») i oko nove nastavno športske dvorane
- izvršeni su pripremni radovi za postavljanje javne rasvjete u Zoni malog gospodarstva.

## 2. Modernizacija postojeće javne rasvjete

Prateći kontinuirane rekonstrukcije NN mreže koje izvodi koncesionar provodeći redovno održavanje javne rasvjete, vrši se modernizacija tj. postojeća stara rasvjetna tijela zamjenjuju se novim, tehnički savršениjim (manja potrošnja – veća jačina rasvjete) što dovodi do smanjenja troškova, te manjeg zagađenja okoliša (štedne žarulje).

Izrađen je elaborat koji sadrži postojeće stanje javne rasvjete s mjerama za racionalizaciju zbog uštede u potrošnji.

## 3. Proširenje javne rasvjete

U sklopu pojačanog održavanja javne rasvjete (na zahtjeve mjesnih odbora i samih građana), Grad vrši manja proširenja postojeće javne rasvjete ili postavu dodatnih rasvjetnih tijela unutar postojećih što rezultira povećanjem broja rasvjetnih tijela za cca 15 komada godišnje. Za to se koristimo postojećim stupovima NN mreže, gdje je to god moguće.

### 6.1.3. JAVNE POVRŠINE

Pod održavanjem javnih površina naročito se podrazumijeva košnja zelenih površina, uređenje cvjetnih površina, održavanje čistoće javnih zelenih površina, pješačkih staza, pješačkih zona, otvorenih odvodnih kanala, trgova, parkova, dječjih igrališta i javnih prometnih površina te dijelova javnih cesta koje prolaze kroz naselje kad se ti dijelovi ne odražavaju kao javne ceste po posebnom zakonu, zimsku službu, a naročito skupljanje biološkog otpada sa zelenih površina, uklanjanje otpada koji stvaraju prolaznici, održavanje košarica za otpad, interventno čišćenje, u slučaju akcidenta i stručni nadzor nad tim radovima.

Za održavanje javne površine svake godine donosi se Program u skladu sa Zakonom o komunalnom gospodarstvu.

Održavanje javnih površina u Gradu Nova Gradiška vrši «Slavča» d.o.o. za komunalne djelatnosti iz Nove Gradiške te tvrtka Poduzeće za ceste, Slavonski Brod, temeljem ugovora. Tim ugovorom su obuhvaćeni različiti standardi održavanja uvedno navedenih površina.

Pod održavanjem čistoće razumijeva se čišćenje javnih površina te skupljanje i odvoz komunalnog otpada na odlagalište Šagulje – Ivik.

Održavanje čistoće javnih površina obavlja također tvrtka «Slavča» d.o.o. iz Nove Gradiške temeljem jednogodišnjeg ugovora. Ovim ugovorom obuhvaćen je i odvoz glomaznog otpada.

### 6.1.4. ODVODNJA I PROČIŠĆAVANJE OTPADNIH VODA

Kanalizacijski sustav Nove Gradiške intenzivno se izgrađuje od 1969. godine.

Dovršeni su radovi na izgradnji transportnog kolektora F 1 (ukupno 2000 metara). Vrijednost posljednje dionice od 800 metara dovršene prošle godine, uključivo i preljevne građevine u Zvonimirovoj i Gajevoj ulici plaćene su sredstvima Hrvatskih voda.

Izvedbom privremenog ispusta u lateralni kanal na kraju trase stvorene su pretpostavke da se pusti u funkciju crpna stanica preko koje će se na kanalizaciji sustav grada moći priključiti stanovnici Zvonimirove ulice južno od lateralnog kanala (sliv «M»). U vrijeme izrade ovog izvješća u tijeku je probno ispitivanje sustava.

Dovršetkom ovog kolektora, otpadne vode grada su dovedene do lokacije budućeg uređaja te su započeti pripremni i istražni radovi za dimenzioniranje i projektiranje uređaja za mehaničko-biološko pročišćavanje voda, za što Grad Nova Gradiška ima veliku podršku Hrvatskih voda.

U proteklom periodu je ishodena građevna dozvola za gradnju kanalizacijskog sustava naselja Ljupina.

### 6.1.5. GOSPODARENJE OTPADOM

Sukladno obvezama propisanim novousvojenim Zakonom o otpadu, a imajući u vidu izuzetno loše stanje postojeće deponije na lokaciji Šagulje- Ivik, Grad je intenzivno prikupljao informacije i pisma namjere zainteresiranih tvrtki za pomoć u rješavanju tog problema.

Pošto je Prostornim planom županije predviđeno regionalno odlagalište u Prvči, sa Uredom za graditeljstvo Brodsko-posavske županije se razmatraju opcije o saniranju postojeće deponije uz pripremu i za proširenje otvaranje nove, sa ekološkog i financijskog aspekta. Kako je riječ o izuzetno velikoj investiciji Grad se prijavio na natječaj Fonda za zaštitu okoliša i financijsku učinkovitost za sufinanciranje sanacije deponije i ostvario znatna financijska sredstva.

Kako je to i predviđeno Programom rada Gradskog poglavarstva i vijeća, uskoro će se pred članovima Poglavarstva i vijećnicima naći potrebni materijali za donošenje relevantnih odluka kojima će se utvrditi način zbrinjavanja komunalnog otpada.

### 6.1.6. OPSKRBA PLINOM

Dobava zemnog plina, te opskrba gospodarstva i stanovništva Grada Nova Gradiška omogućena je izgradnjom magistralnog plinovoda Novska – Nova Gradiška 2003. godine.

Distribucijsko područje plinske mreže Grada Nova Gradiška podijeljeno je i sastoji se od četiri etape čija ukupna dužina iznosi 191.184,00 metara.

Uže područje Grada Nove Gradiške (etape I i II) na niskotlačnu plinsku mrežom maksimalnog radnog tlaka 100 mbr, dok područje zapadno od rijeke Šumetlice (etapa III), te područje južno od željezničke pruge (etapa IV) ima srednjtlačnu distribucijsku mrežu čiji nivo tlaka iznosi 4 bara.

Plinska mreža je izgrađena od polietilenskih cijevi kvalitete određene i izrađene, sa fizikalnim svojstvima po važećim standardima ILI ISO 4437/88,

Na području Grada Nova Gradiška postoje tri redukcijske stanice:

8. RS Sjever
9. RS Istok
10. RS Tang

## 7. OCJENA STANJA U POGLEDU ZAŠTITE OKOLIŠA

### ZRAK

Na temelju zemljopisnih i meteorološko-klimatoloških pokazatelja može se utvrditi da se Grad Nova Gradiška nalazi u povoljnom položaju koji utječe na relevantno dobru kakvoću zraka zbog kvalitetne izmjene vjetrova, no sustavna mjerenja u tom pogledu nisu vršena iako postoje obveze prema Zakonu o zaštiti zraka.

Zagađenje zraka proističe iz raznih izvora i ima višestruki utjecaj na okolinu. Mjere za zaštitu su tehničke (ugradnja filtera, pročišćavača i sl.), tehnološke (izmjene vrste goriva, novi tehnološki procesi), urbanističke (adekvatno zoniranje sadržaja), ekonomske, administrativne i druge.

Osnovni izvor onečišćenja zraka naseljenih mjesta je proizvodnja energije sagorijevanjem goriva za opskrbu toplinom, kuhanje itd. Karakteristični pokazatelji onečišćenja zraka od ovih izvora su sumporni dioksid i dim.

Drugi izvor onečišćenja je promet. Karakteristični pokazatelji onečišćenja zraka od prometa su olovo, dušikov dioksid i ugljični monoksid. Maksimalna dozvoljena koncentracija onečišćenja zraka od proizvodnje energije sagorijavanja goriva iznosi 20 mikrograma na m<sup>3</sup> zraka /mg/m<sup>3</sup>, a od prometa 15 ppm/h (ppm=1 dio na milijun). Upravo problem onečišćavanja zraka kao rezultat prometa (i to posebno teških vozila) sve je prisutniji na području grada, posebno na trasi županijskih i državnih cesta, koje prolaze središnjim dijelovima naselja Kovačevac i Nova Gradiška. Posebnim mjerama i dovršenjem «južne» obilaznice grada treba onemogućiti prometovanje teških vozila kroz uže urbano područje.

Zaštita okoline znači prvenstveno planiranje korištenja prostora, tako da se u njemu osigura razvitak uz istovremeno očuvanje potencijala za razvitak (prirodnih i radnom stvorenih). Pri tome se podrazumijeva racionalno iskorištavanje jednih potencijala bez uništavanja drugih. Dakle, prednost treba dati stimuliranju onih razvojnih djelatnosti za koje određeni prostor, po prirodnim datostima, nasljeđu i ljudskim potencijalima pruža optimalne uvjete.

Razvoj naselja, industrije, utvrđivanje prometnih koridora i energetskih sistema, unapređivanje poljoprivrede i šumarstva i drugih djelatnosti, različito se odražava na prirodnu osnovu. Stoga prirodne izvore treba koristiti ravnomjernije i uravnoteženije, a to znači zaustaviti proces smanjivanja šumskih površina, ograničiti ili spriječiti pretvaranje poljoprivrednog zemljišta u građevinsko, razvoj naselja uskladiti sa prirodnim potencijalima prostora te osmisliti relaciju između izgrađenih – angažiranih prostora i prirodnih resursa.

Važno je napomenuti da onečišćenja zraka izravno utječu i na onečišćenje voda i tla, budući da se padalinama ispiru u površinske vode i tlo te uzrokuju njegovo zakiseljenje i druge vrste onečišćenja.

### VODA

Problematika vodoopskrbe predstavlja jedan od trajnih i vrlo aktualnih problema.

Vodoopskrbni sustav realiziran je danas gotovo u potpunosti na području naselja Nova Gradiška i Prvča. Unutar tog područja postoje manji dijelovi nepokriveni vodoopskrbnom mrežom. U naselju Ljupina vodoopskrba je potpuno neizgrađena, dok je u naselju Kovačevac realizirana djelomično.

Ukupna vodoopskrba područja temelji se na vodoopskrbnoj akumulaciji na Bačici, koja je prvotno izgrađena za zadovoljavanje potreba industrijske zone u pogledu tehnološke vode. Kasnijim uređenjem akumulacije i izgradnjom uređaja za kondicioniranje vode iz akumulacije, započeto je korištenje tog resursa i za organiziranu vodoopskrbu na području Nove Gradiške. Ukupna korisna zapremina akumulacije iznosi 960.000 m<sup>3</sup>, te se danas sa novim uređajem za kondicioniranje osigurava vodoopskrbi kapacitet od Q=50 l/sec. Izgradnjom nove lamelne taložnice i poboljšavanjem ukupnog sustava za kondicioniranje vode omogućit će se povećani kapacitet isporuke vode od 80 l/sec.

Navedena vodoopskrbna akumulacija na Bačici predstavlja jedini vodoopskrbni resurs danas na području Grada Nova Gradiška. Preko navedene akumulacije vodom se opskrbljuje ne samo područje jedinice lokalne samouprave – Grada Nova Gradiška nego i okolne općine Cernik i Rešetari. Obzirom da današnji, a i planirani budući broj potrošača ova akumulacija neće biti dovoljna da u potpunosti podmiri potrebe za vodom.

Osiguranje novih količina vode unutar područja jedinice lokalne samouprave moguće je samo kroz zahvaćanja u podzemne vode, koje obzirom na prisutnost visokih količina željeza nisu pogodne za korištenje. Eventualno korištenje moguće je samo primjenom posebnih uređaja za kondicioniranje i odstranjivanje suvišnog željeza.

Dugoročnije rješenje vodoopskrbe predstavlja povezivanje područja Grada Nova Gradiška sa drugim vodom bogatijim prostorima tj. preko regionalnog vodovoda sa izvorima u Davoru izgradnja kojeg je već otpočela.

Na stanje vodonosnika u pogledu kakvoće i izdašnosti izuzetno velik utjecaj ima i proces urbanizacije – za zaštitu vodonosnika bitan je nedirnuti pokrovni sloj zemlje, čija se cjelovitost prilikom izgradnje građevina narušava, te na taj način gubi svoju zaštitnu ulogu. Stoga je potrebno strogo ograničiti proces urbanizacije na području vodoopilišta Bačica, ali ne samo prostorno-planskom dokumentacijom, već i provedbom mjera na terenu.

Neupitno, jedan od najvećih izvora onečišćavanja površinskih voda, a putem njih i podzemnih zaliha pitke vode, jest ispuštanje neobrađenih otpadnih voda.

Područje Grada Nova Gradiška (a i okolnih općina) obuhvaćeno je projektom sustava gradske kanalizacije koji uključuje i izgradnju uređaja za pročišćavanje. Danas, dok je čitav sustav tek u fazi realizacije kanalizacijske mreže (bez uređaja), otpadne vode se iz kanalizacijskog sustava upuštaju u vodotok Šumetlice i otvoreni lateralni kanal. Takvo rješenje ispuštanja otpadnih voda negativno utječe na čitav niz faktora vezanih uz zaštitu prostora. Utvrđena je lokacija uređaja za pročišćavanje izvan urbanih područja naselja (jedan uređaj za područje N.Gradiška-Kovčevac-Prvča i drugi za naselje Ljupina), čime su stvoreni preduvjeti za moguću realizaciju tog važnog dijela kanalizacijskog sustava i postizanje potpune zaštite okoliša u segmentu rješavanja otpadnih voda i šireg okolnog područja.

Osim otpadnih voda, najveći izvor zagađenja vode je poljoprivreda za koju na području Grada postoje veliki potencijali, pa je za očekivati da će se oporavkom poljoprivredne proizvodnje u budućnosti pritisci onečišćivača na vodne resurse višestruko povećati. U tom pogledu veliku ulogu igra poljoprivredna politika, osobito sustav poticanja i edukacije poljoprivrednih proizvođača.

#### TLO

Onečišćenja tla, kako je već prije navedeno, usko je vezano za probleme onečišćenja zraka i voda, jer se onečišćene tvari iz zraka talože na površini tla ili se oborinskom vodom ispiru u tlo. Prema izvješću o stanju okoliša RH, središnji agroekološki problem na području države je onečišćenje tla teškim metalima čiji su najveći uzročnici promet i industrija.

Kvalitetno poljoprivredno zemljište najbolje se štiti pravilnim korištenjem (izborom najprikladnijih kultura), kontroliranom upotrebom kemijskih sredstava, sređivanjem vodnih režima-hidromelioracijom, okrupnjavanjem u veće komplekse, adekvatnom zaštitom od erozije i sl.

Zaštita poljoprivrednog zemljišta i njegovo racionalno korištenje je u funkciji ostvarivanja koncepcije dugoročnog razvoja proizvodnje hrane. Planom se, putem usmjeravanja namjene površina i zona izgradnje, generalno štite sve poljoprivredne površine koje se mogu privesti kulturi, te se sprečava korištenje poljoprivrednog zemljišta više bonitetne klase u nepoljoprivredne svrhe. Zaštitu poljoprivrednih površina također treba provoditi i kroz stalno praćenje i kontrolu korištenja pesticida.

Šume predstavljaju značajnu ekološku komponentu prostora, te ih ne bi trebalo smanjivati, nego formirati makroekološke koridore u cilju uspostavljanja globalne ravnoteže i stvaranja uvjeta za razvoj životinjskih i biljnih zajednica uz očuvanje ukupnih prirodnih i ambijentalnih svojstva kraja. Stoga je neophodno vršiti pošumljavanje pojedinih dijelova planom obuhvaćenog područja imajući u vidu osnovnu namjenu prostora.

Na području zaštićenih šuma koje imaju značaj za oblikovanje krajolika treba provoditi mjere zaštite predviđene zakonskim odredbama. U vrijednim šumskim kompleksima označenim kao gospodarske šume, ubuduće će prevladavati uzgojni radovi i prelazni način gospodarenja, a isključuje se krčenje šumskih površina. U cilju efikasnije zaštite i unapređenja prostora potrebno je izvršiti analizu stanja šumskih površina s aspekta ekološke vrijednosti šuma i njihovog utjecaja na ostale resurse (tlo, voda, zrak) itd.

#### BUKA

Na području Grada Nova Gradiška ne provode se još sustavna ispitivanja razine buke, iako je to zakonska obveza.

Paralelno sa problemom zagađenja zraka javlja se i problem buke, kao rezultat povećanog teškog prometa. Dok je buku na radnom mjestu – u radnoj okolini relativno lako riješiti, gradska ili komunalna buka predstavlja znatno teži problem. Izvori komunalne buke su promet, industrija i druge djelatnosti stanovnika u naselju.

Pri izradi generalnih i detaljnih planova uređenja prostora potrebno je prometnim i prostornim rješenjima urbanog područja (objekata i funkcija) efekte komunalne buke svesti na minimum ( orijentacija s obzirom na prometnice, zaštitni refleksi nasipi, ograde, zelenilo i drugi zahvati) uz primjenu normativa i standarda u pogledu dozvoljenih emisija buke iz pojedinih izvora.

Ukupna problematika zagađenja zraka i buke unutar urbanog područja treba rješavati u okvirima Zakonom postavljenih i utvrđenih maksimalnih dopustivih vrijednosti za pojedine dijelove urbane sredine.

## 8. OPĆE SMJERNICE ZA ZAŠTITU PRIRODE

Prirodno okruženje na prostoru jedinice lokalne samouprave Grada Nova Gradiška nije izolirano i prepušteno jedino prirodnim zakonitostima i djelovanju, te se ovdje pojavljuju raznovrsni problemi, koji u većoj ili manjoj mjeri sudjeluju u izmjeni autentičnosti pejzaža i očuvnosti njegovih komponenata, kao i u valorizaciji prirodnih vrednota.

Jedan od osnovnih pristupa za očuvanje prirodnih – krajobraznih vrijednosti odnosi se prvenstveno na način korištenje i zaštite prigorskog šumovitog dijela ovog područja. Navedena potreba zaštite tog krajobrazno atraktivnog dijela grada utvrđena je već prilikom definiranja namjene ukupnog prostora pri čemu je ovo područje uglavnom (osim manjih zona) zaštićeno od većeg proširenja postojećih naselja i gotovo u potpunosti isključeno iz planiranih zona izgradnje.

Međutim, čak i prilikom najmanjih zahvata izgradnje treba što više očuvati prvobitni pejzaž i njegovu autohtonost.

Osobito treba čuvati postojeće komplekse visoke šume i grupacije autohtone vegetacije, pa se u tu svrhu zabranjuje svaka gradnja u kompaktno visokim šumama.

Današnje stanje razmotrenih prirodnih kvaliteta kao i potencijalne opasnosti narušavanja prirodnih vrijednosti uvjetuju da se na iste primjene mjere planerske zaštite koje se određuju za slijedeća područja:

- područje padina iznad naselje Kovačevac i Nova Gradiška, koje treba sačuvati u izvornom izgledu šumovitih brežuljaka sa voćnjacima i vinogradima sa mogućim manjim interpolacijama izgradnje stambenih objekata, uz tretman u okvirima planerske zaštite kao kategorija vrijednog krajolika,
- područje i lokalitet gradskog parka u Novoj Gradiški koji treba obnoviti i zaštititi kao spomenik parkovne arhitekture

U naprijed navedenim zaštićenim područjima prirode treba kroz daljnje planerske i zaštitne mjere štiti i čuvati zatečene prirodne vrijednosti, krajobraz i raslinje, a oštećene dijelove sanirati.

## 9. GOSPODARENJE OTPADOM

Postupanje s otpadom na području Grada Nova Gradiška povjereno je gradskom komunalnom poduzeću »Slavča« d.o.o. Nova Gradiška.

U cilju zaštite okoline na području jedinice lokalne samouprave – Grada Nova Gradiška Prostornim planom je prihvaćena postojeća lokacija sanitarne deponije Šagulje – Ivik za odlaganje krutog otpada. Istu treba urediti po svim propisima za odlaganje krutog otpada te su u tom cilju započete aktivnosti na sanaciji iste i Grad je zaključio ugovor o sufinanciranju sanacije sa Fondom za zaštitu okoliša i financijsku učinkovitost.

Kroz započetu organizaciju centralne sanitarne deponije Šagulje-Ivik bit će u planskom periodu riješeno pitanje odlaganja otpadnih tvari sa područja Grada i okolnih općina.

Time je riješeno pitanje sa stanovita zaštite okoline, međutim kako je trend povećanja količine komunalnog otpada koji se odlaže na odlagalište, trebalo bi posebnim programom razraditi bolje korištenje sekundarnih sirovina da bi se postiglo ne samo rasterećenje lokacije već i izvjesna ekonomska dobit. Uprkos povećanju količina korisnog otpada koji se prikupi ili u reciklažnom dvorištu ili u eko- kontejnerima, udjel korisnog otpada koji se izdvaja iz komunalnog otpada je sasvim nezadovoljavajući. Daljnja osnivanja reciklažnih dvorišta za prihvat sekundarnih sirovina moguća su i izvan centralnog područja urbanog prostora grada Nova Gradiška u okvirima industrijskih, poslovno-stambenih i drugih zona sličnog karaktera, te na samoj deponiji.

## 10. ZAKLJUČAK

Iz prethodnih poglavlja vidljivo je da su postojeći dokumenti prostornog uređenja dali potrebne preduvjete za planirani razvoj prostora, no nisu dostatni dok se ne usvoji novi GUP Grada Nove Gradiške i drugi detaljni planovi (DPU).

Također treba važeće provedbene urbanističke planove rađenih u vrijeme drugačijeg političkog i pravnog ustrojstva koji su zastarjeli, naročito u odnosu na vlasnička prava investitora, postupno zamjenjivati sa detaljnim planovima uređenja i urbanističkim planovima uređenja kako bi se osigurala zaštita, gospodarenje i upravljanje prostorom, te osigurala pravna sigurnost građana kao investitora zahvata u prostoru.

Osim planske dokumentacije treba osigurati i realizaciju nužne komunalne infrastrukture koja osim potrebnog komunalnog standarda, omogućava kvalitetnu zaštitu okoliša (zrak, vode) što se prvenstveno odnosi na završetak gradske vodovodne i vodoodvodne mreže, nastavak radova na realizaciji uređaja za pročišćavanje otpadnih voda te uređenje lokacije za zbrinjavanje komunalnog otpada.

Treba naglasiti da izraziti utjecaj na učinkovito gospodarenje prostorom ima zemljišna politika. Tu su možda i najveće razlike u procjeni mogućnosti realizacije planske dokumentacije iz onoga doba kada je nastajala i današnjice koju karakterizira orijentacije na tržišno gospodarenje.

Za sve naprijed navedeno treba realizirati odgovarajuće podloge, studije i projektnu dokumentaciju (parcelacijske elaborate, projekte uređenja važnih gradskih površina, ulica, trgova i parkova te komunalne infrastrukturu) čime će se omogućiti kvalitetna provedba postojeće planske dokumentacije i osigurati adekvatni urbano-komunalni standard stanovnika Grada Nova Gradiška

REPUBLIKA HRVATSKA  
BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA  
GRAD NOVA GRADIŠKA  
Gradsko vijeće

KLASA:350-02/04-01/06  
URBROJ: 2178/15-01-05-4  
Nova Gradiška, 07. 04. 2005.

PREDSJEDNIK  
GRADSKOG VIJEĆA  
Stanislav Pajdić, dipl.ing., v.r.

# PROGRAM MJERA ZA UNAPREĐENJE STANJA U PROSTORU ZA PERIOD 2005. – 2009. GODINA

## 1. UVOD

Predstavničko tijelo Grada Nove Gradiške na temelju Izvješća o stanju u prostoru (u daljnjem tekstu: Izvješće) donosi četverogodišnji Program mjera za unapređenje stanja u prostoru (u daljnjem tekstu: Program mjera).

Programom mjera određuje se izrada novih, odnosno izmjena i dopuna postojećih dokumenata prostornog uređenja, potreba pribavljanja podataka i stručnih podloga za njihovu izradu te druge mjere od značenja za izradu i donošenje tih dokumenata. Programom mjera utvrđuje se potreba uređenja zemljišta, razina uređenja zemljišta, izvori za financiranje njegovog uređenja, te rok u kojem je određeno zemljište potrebno urediti za planiranu namjenu.

Uređenje građevinskog zemljišta obuhvaća pripremu zemljišta za izgradnju (izrada prostornih planova, imovinskopravne radnje i drugo) te izgradnju objekata i uređaja komunalne infrastrukture, objekata za opskrbu električnom energijom, zdravstvenih objekata, odgojnih i obrazovnih objekata i drugih infrastrukturnih objekata.

Programom mjera, ovisno o posebnim obilježjima prostora za koji se donosi, utvrđuju se i druge mjere za provođenje politike uređenja prostora i dokumenata prostornog uređenja.

Dana 09. srpnja 2004. godine Hrvatski sabor donio je po hitnom postupku Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o prostornom uređenju koji je stupio na snagu 28. srpnja 2004. godine. S obzirom da su spomenute izmjene i dopune Zakona o prostornom uređenju suštinske prirode, reflektiraju se između ostalog i na metodologiju izrade i sadržaj Programa mjera, u uvodnom dijelu navode se najvažnije novine toga Zakona.

Izvješće o stanju u prostoru države, županije, Grada Nove Gradiške, općine grada, koje se prema dosadašnjem Zakonu izrađivalo za dvogodišnje razdoblje, prema noveliranom Zakonu izrađivati će se za četverogodišnje razdoblje. Isto tako, program mjera za unapređenje stanja u prostoru države, županije, općina i gradova će se, umjesto za dvogodišnje razdoblje, donositi za četverogodišnje razdoblje, s tim da se izmjena i/ili dopuna programa mjera može donijeti samo za dvogodišnje razdoblje i to na temelju analize odgovarajućeg dijela izvješća o stanju u prostoru, a iznimno od toga smo uz suglasnost Ministarstva.

Dosadašnji fakultativni sadržaj programa mjera za unapređenje stanja u prostoru tj. mogućnost utvrđivanja potrebe uređenja zemljišta, postaje obvezni sadržaj tog programa.

Novine u dijelu Zakona o dokumentima prostornog uređenja predstavlja formalno određenje pravne prirode i snage dokumenta prostornog uređenja kao podzakonskog propisa, te brisanje mogućnosti da se programom mjera određuju granice područja za koje se izrađuje urbanistički plan uređenja, te obveza izrade i obuhvata detaljnog plana uređenja.

## 2. PROSTORNI PLANOVI

### 2.1. PROSTORNI PLANOVI IZRADA KOJIH JE U TIJEKU

Ovim Programom mjera kao prvi prioritet utvrđuje se dovršetak izrade i donošenje;

#### GENERALNOG URBANISTIČKOG PLANA GRADA NOVA GRADIŠKA

Generalni urbanistički plan Grada Nova Gradiška obuhvaća područje od 2640 ha tj. naselja Nova Gradiška, Prvča i Kovačevac.

Granice obuhvata GUP-a utvrđene su u PPUGNG koji je trenutno osnovni dokument prostornog uređenja Grada ("Novogradiški glasnik", broj 3/03.).

Raniji danas nevažeći prostorni planski dokument razine GUP-a za područje Grada Nova Gradiška izrađen je 1979. godine, uz izmjene i dopune 1983. godine. Obzirom na vremensku distancu u odnosu na osnovni prostorno planski dokument kao i na neusuglašenost sa zakonom utvrđenim uvjetima, isti je snagom zakona stavljen van snage.

Temeljem iznesenog prišlo se izradi novog GUP-a koji treba predstavljati plansku podlogu za uređenje urbanog područja naselja Nova Gradiška, Kovačevac i Prvča.

Nakon pripremnih radova, pribavljenih kartografskih podloga i podataka potrebnih za izradu plana, kao i prometne, prostorne, statističke i druge analize izrađen je nacrt prijedloga GUP-a te je temeljem čl. 3. Uredbe o javnoj raspravi u postupku donošenja prostornih planova («Narodne novine», broj 101/98.) Upravni odjel za komunalno gospodarstvo proveo niz prethodnih rasprava u kojima su sudjelovala tijela državne uprave i pravne osobe s javnim ovlastima, te drugi zainteresirani sudionici.

Dana 12. srpnja 2004. godine Gradsko poglavarstvo Grada Nova Gradiška donijelo je Zaključak o upućivanju na javnu raspravu Prijedloga GUP-a Grada Nova Gradiška koja je započela 26. srpnja 2004. godine i trajala 30 dana.

23. kolovoza 2004. godine održana je završna rasprava o Prijedlogu GUP-a. Javna rasprava izazvala je veliki interes

građana koji su dostavili i svoje pisane primjedbe. U tijeku je obrada primjedbi i definiranje konačnog prijedloga plana.

Planirani rok usvajanja plana: lipanj 2005. godine

Do usvajanja GUP-a Grada Nova Gradiška građevne dozvole za područje naselja Nova Gradiška uređenje prostora (izdavanje lokacijske tj. građevne dozvole) provodi se temeljem odredbi Prostornog plana uređenja Grada Nova Gradiška.

Isto tako, utvrđuje se prioritet za dovršetak izrade i donošenje planova, izrada kojih je još uvijek u tijeku, a to su:

#### DPU-i IZRADA KOJIH JE U TIJEKU

NAZIV PLANA	POVRŠINA OBUHVATA	CILJEVI IZRADE	FAZA IZRADE
DPU zona malog gospodarstva II	7,50 ha	Uređenje gosp. proizvod.-poslovne zone i omogućavanje provođenja privatne inicijative gosp.razvoja	Provedena je prethodna rasprava, plan je prošao javni uvid i utvrđen je konačni prijedlog
DPU Centar – I	7,0 ha	Uređenje i kvalitetno unapređenje građevne strukture javnim poslovnim i kom. objektima te dogradnjom četvrti mješovitom izgradnjom– stamb.posl.i posl.građevinama	Provedene su prethodne rasprave i plan je pred izradom prijedloga i upućivanja na javni uvid
DPU Župa Jug	6,0 ha	Uređenje i kvalitetno unapređenje postojeće stambene građevne strukture objektima društvene infrastrukture	Pripremljen je prijedlog plana i održana prethodna rasprava

## 2.2. IZRADA NOVIH PROSTORNIH PLANOVA

Prema noveliranom Zakonu o prostornom uređenju obveza donošenja i prostorni obuhvat UPU-a i DPU-a utvrđuje se prostornim planovima šireg područja (PPUG i GUP), a ne više Programom mjera kao što je to bilo do sada.

U PPUGNG i GUP-u koji je još u izradi već su određene površine za koje se moraju izraditi DPU i UPU-i.

	POVRŠINA OBUHVATA	CILJEVI IZRADE	GODINA IZRADE
Digitalizacija PPUG		Obrada PPUGNG u skladu s važećim pravilnikom	2005.
UPU/DPU industrijski park	20,00 ha	Uređenje gosp. proizvod.-poslovne zone i omogućavanje provođenja privatne inicijative gosp.razvoja	2006.-2008.
DPU gradskog groblja	7,00 ha	Uređenje prostora proširenja gradskog groblja	2005.-2006.
DPU Slavča	2,00 ha	Uređenje i kvalitetno unapređenje građevne strukture uz dogradnju četvrti mješovitom izgradnjom – stambeno poslovni, poslovni i turistički sadržaj	2006.-2008.
DPU Centar II	2,00 ha	Uređenje i kvalitetno unapređenje građevne strukture te dogradnja poslovnih i javnih sadržaja	2007.-2008.
UPU/DPU povijesne jezgre	57,00 ha	Uređenje i kvalitetno unapređenje građevne strukture povijesne jezgre s odgovarajućom valorizacijom te smjernicama za gradnju i sačuvanje iste	2006.-2008.
DPU Centar III	10,00 ha	Uređenje i kvalitetno unapređenje građevne strukture te dogradnja poslovnih i javnih sadržaja	2005.–2008.
Izmjene i dopune GUP-a		Očekuju se potrebe određenih intervencija tijekom provedbe tog plana u smislu: <ul style="list-style-type: none"> <li>- izmjena namjene površine, prometne mreže, komunalne infrastrukture,</li> <li>- izmjene režima zaštite prostora</li> <li>- izmjena odredbi za provođenje</li> </ul>	2006.-2008.

## 2.3. IZMJENE I DOPUNE PROSTORNO – PLANSKE DOKUMENTACIJE

### PROSTORNI PLAN UREĐENJA GRADA NOVE GRADIŠKE

U cilju unapređenja stanja u prostoru pristupit će se izmjenama i dopunama Prostornog plana uređenja Grada Nove Gradiške.

Izmjene će posebno akceptirati:

- promjene u namjeni površina,
- promjene odredbi za provođenje plana,
- usklađenje sa rekonstrukcijom komunalne infrastrukture,
- usklađenje sa zahtjevima zaštite prostora (priroda, kulturna dobra, okoliš)

#### 2.4. PROSTORNI PLANOVI KOJI SE STAVLJAJU VAN SNAGE

REDNI BROJ	NAZIV PLANA	SLUŽBENI GLASNIK OPĆINE N. GRADIŠKA
01.	Generalni urbanistički plan za Grad N.Gradišku	8/79, 7/87 i 4/89
02.	PUP – JUG Nova Gradiška	4/89
03.	PUP - Industrijska zona Nova Gradiška	1/91
04.	PUP – Centar I Nova Gradiška	4/70, 10/77 i 9/87
05.	PUP – N.Dragosavljević Nova Gradiška	9/67 i 4/85
06.	Urbanistički projekt «Slavča» N. Gradiška	10/70
07.	Urbanistički projekt «Mala» N. Gradiška	5/80
08.	Urbanistički projekt «Zlata» N. Gradiška	7/78
09.	Urbanistički projekt «Urije» N. Gradiška	4/65, 5/80
10.	DUP «H.Kikić»	4/65

### 3. STRUČNE PODLOGE

Za potrebe izrade navedenih prostornih planova kao i za potrebe realizacije određenih zahvata u prostoru te izrade tehničke dokumentacije, potrebno je prethodno izraditi geodetske podloge, studije, programe i analize.

Potrebno je naručiti i izraditi geodetske podloge u propisanom mjerilu za određenu vrstu plana i to na magnetskom mediju.

U okviru izrade geodetskih podloga potrebno je identificirati vlasništvo i na osnovu toga izraditi plan vlasničke strukture zemljišta. Ovo stoga što je vlasnička struktura od bitnog značenja za mogućnost provedbe prostornih planova.

Pored toga plan vlasničke strukture potreban je i u slučajevima razrješenja vlasničko pravnih odnosa nad zemljištem koje se u gruntovnim knjigama vodi kao društveno vlasništvo te druge postupke u vezi s vlasničkim pravom koji se vode u pravnoj službi.

Izrada geodetskih podloga, planova vlasničke strukture i drugih geodetskih radnji mora pratiti dinamiku izrade prostornih planova, odnosno rješavanje imovinsko pravnih radnji u postupcima koje vodi pravna služba.

U tijeku 2004. godine izvršena je digitalizacija katastarskih podloga područja Grada.

Za potrebe GUP-a izrađena je konzervatorska studija i istraživanja na području povijesne jezgre.

U promatranom periodu trajanja Programa predviđa se izrada slijedećih podloga:

Kartografske podloge:

- digitalni ortofoto snimci Grada,
- topografska karta u mjerilu 1:25000 u digitalnom obliku,
- izrada Hrvatske državne karte u mjerilu 1:5000 u digitalnom obliku,
- reambulirani postojeći katastarsko geodetski planovi u mjerilu 1:25000 i 1:5000 preneseni u digitalni oblik,
- katastar vodova u mjerilu 1:1000 ( 1:2000) za čitavo područje Grada u digitalnom obliku

Studije:

- studija utjecaja na okoliš za uređaj pročišćavanja otpadnih voda – istražni radovi temeljem kojih će se dimenzionirati uređaj i izraditi idejni projekt su u završnoj fazi,
- Studija utjecaja na okoliš za deponiju komunalnog otpada na lokaciji Šagulje-Ivik
- studije buke temeljem Zakona o zaštiti od buke («Narodne novine», broj 20/03.)

Natječaji:

- Natječaj za izgradnju spomen obilježja u naselju Urije

### 4. PROJEKTNA DOKUMENTACIJA

U narednom četverogodišnjem periodu trebati će naručiti izradu te izraditi tehničku dokumentaciju za sve zahvate u prostoru koji su planirani ovim Programom mjera, Programom gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture, planovima razvojnih programa Grada, što se odnosi na sve planirane investicije kako iz oblasti visokogradnje tako i niskogradnje odnosno komunalne infrastrukture.

## 5. PROGRAM UREĐENJA GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA

Najnovijim izmjenama Zakona o prostornom uređenju drugačije je formuliran sadržaj programa mjera, posebno onaj dio koji se odnosi na komunalno uređenje zemljišta. Prema noveliranom Zakonu, programom mjera utvrđuju se:

- potreba uređenja zemljišta,
- razina uređenja zemljišta,
- izvori za financiranje njegovog uređaja,
- rok u kojem je određeno zemljište potrebno urediti za planiranu namjenu

Uređenje građevinskog zemljišta obuhvaća:

- pripremu zemljišta za izgradnju (izrada prostornih planova, imovinsko-pravne radnje i drugo),
- izgradnja objekata i uređaja komunalne infrastrukture, objekata za opskrbu električnom energijom,
- izgradnja pratećih zdravstvenih objekata, odgojnih i obrazovnih objekata,
- izgradnju drugih infrastrukturnih objekata.

Podaci o planiranim investicijama dati su u slijedećem tabličnom prikazu:

Područje	Razina uređenja	Izvori financiranja	Rokovi
Prostorni plan uređenja Grada Nova Gradiška (rekonstrukcija i izgradnja)	- javne površine - nerazvrstane ceste - javna rasvjeta - odvodnja otpadnih voda - opskrba pitkom vodom - opskrba plinom - uređenje groblja	- proračun grada - komunalni doprinos - iz izvora utvrđenih posebnim propisom - Hrvatske vode - ostali izvori	2005.-2009.
UPU/DPU Industrijski park	- javne površine - nerazvrstane ceste - javna rasvjeta	- proračun Grada - komunalni doprinos - državni proračun	2005.- 2009.
	- opskrba pitkom vodom - odvodnja otpadnih voda	- iz cijene komunalne usluge naknada za priključenje - proračun Grada - Hrvatske vode	
	- opskrba plinom - opskrba električnom energijom - telekomunikacijska infrastruktura	- iz izvora utvrđenih posebnim propisom (HEP, HT i dr.)	

## II POJEDINAČNI KAPITALNI OBJEKTI KOMUNALNE INFRASTRUKTURE

OBJEKT:	RAZINA UREĐENJA	IZVOR FINANCIRANJA	ROKOVI
Južna obilaznica		Državni proračun	2005.-2009.
Uređaj za mehaničko – biološko pročišćavanje otpadnih voda		- Hrvatske vode - proračun Grada - proračun B.P.županije - proračun općina - pretpristupni fondovi	2005.-2009.
Sanacija i proširenje odlagališta otpada Šagulje-Ivik	-sanacija starog dijela - proširenje za novi dio	- proračun Grada - fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	2005.-2009.
Gradsko groblje	-proširenje i uređenje	- proračun Grada - komunalni doprinos - komunalna tvrtka	2005.-2009.
Industrijski park	-nastavak izgradnje infrastrukture	- proračun Grada - državni proračun - proračun B.P.županije	2005.-2009.
Izgradnja ST plinovoda od MRS u Industrijskom parku do spoja u Zvonimirovoj ul.		- iz izvora utvrđenih posebnim propisom	2005.-2009.
Plinifikacija naselja Ljupina		- iz izvora utvrđenih posebnim propisom	2005.-2009.
Plinifikacija Mlinarske, Medovićeve, Domčeve ulice i Ul. svetog Vida		- iz izvora utvrđenih posebnim propisom	2005.-2009.
Izgradnja dijela plinovoda Medari –Prvča ETAPA III uz LC 42018		- iz izvora utvrđenih posebnim propisom	2005.-2009.
Odvodnja otpadnih voda Naselja Ljupina		- proračun Grada - Hrvatske vode - proračun B.P.županije	2005.-2009.

OBJEKT:	RAZINA UREĐENJA	IZVOR FINANCIRANJA	ROKOVI
Odvodnja otpadnih voda Naselja Kovačevac		- proračun Grada - Hrvatske vode - proračun B.P.županije	2005.-2009.
Vodovodna mreža u Ulici I.Domca		- proračun Grada - proračun B.P.županije	2005.- 2009.
Rekonstrukcija i izgradnja kolnika i pješačkih staza u Ulici K.D.Zvonimira	- rekonstrukcija kolnika - izgradnja pješ. i bic. staza	- proračun Grada - proračun B.P.županije - ŽUC - državni proračun (FRR)	2004.-2008.
Rekonstrukcija željezničkog pot-hodnika u Ulici K. D.Zvonimira	- rekonstrukcija i proširenje	- proračun Grada - proračun B.P.županije - ŽUC - državni proračun (HŽ)	2005.-2009.
Ulica i Naselje Slavča		- proračun Grada - proračun B.P.županije	2005.-2007.
Zagrebačka ulica		- proračun Grada - proračun B.P.županije	2005.-2006.
Ulica B.Radić		- proračun Grada - proračun B.P.županije - Hrvatske vode	2005.-2006.
Ulica D. Lobe	-izgradnja nogostupa	- proračun Grada	2005.
Preradovićeve ulica	-sanacija nogostupa	- proračun Grada	2005.
Radnička ulica	- rekonstrukcija kolnika i izgra-dnja nogostupa	- proračun Grada - proračun B.P.županije - Hrvatske vode	2005.-2007.
Trpimirova ulica		- proračun Grada - proračun B.P.županije	2006.-2007.
Ulica Sv. Roka		- proračun Grada - proračun B.P.županije - Hrvatske vode	2007.
Kožarska ulica	- vodovodna mreža - izgradnja kolnika i nogostupa	- proračun Grada - proračun B.P.županije	2008.
Ulica C. Medovića		- proračun Grada - proračun B.P.županije	2008.
Rekonstrukcija Frankopanske ulice		- proračun Grada - proračun B.P.županije - ŽUC	2007.-2008.
Modernizacija LC 42018		- proračun Grada - ŽUC - Općina Dragalić - investicijske banke i fondovi	2005.-2008.
Ljupina – rekonstrukcija Pustare		- proračun Grada - proračun B.P.županije	2008.
Ulica M. Lanosovića i D. Lobe	-izrada habajućeg sloja asfalta	- proračun Grada - proračun B.P.županije	2008.

## III KAPITALNI OBJEKTI DRUŠTVENOG STANDARDA

OBJEKT	IZVORI FINANCIRANJA	ROKOVI
OŠ «Ljudevit Gaj» (rekonstrukcija zgrade)	- državni proračun	2005.
OŠ «Mato Lovrak» (rekonstrukcija zgrade)	- državni proračun	2005.
Dječji vrtić «Maslačak» (sanacija krovišta)	- državni proračun	2005.
Elektrotehnička škola (izmjena stolarije)	- državni proračun	2005.
Gimnazija (dogradnja dvorane)	- državni proračun	2005.-2009.
Spomen obilježje	- proračun Grada - B.P.županija - državni proračun - drugi izvori	2005.-2007.

OBJEKT	IZVORI FINANCIRANJA	ROKVI
Gradski muzej (rekonstrukcija)	- proračun Grada (spomenička renta) - državni proračun - proračun B.P.županija	2005.-2009.
Društveno poticana stanogradnja	- proračun Grada - državni proračun	2005.-2009.
Osnovna škola «Jug»	- državni proračun	2006. -2008.
Industrijsko – obrtnička škola (rekonstrukcija zgrade)	- državni proračun	2006. -2007.
Dječji vrtić «Stribor» (rekonstrukcija zgrade)	- državni proračun	2006.-2007.

## 6. BESPRAVNA GRADNJA

Problem bespravne gradnje će se dalje otklanjati prema sljedećim osnovnim segmentima:

Gradski odjel za komunalno gospodarstvo uz konzultiranje sa građevinskom inspekcijom napraviti će detaljnu analizu i valorizaciju zona bespravne izgradnje u odnosu na važeće dokumente prostornog uređenja, zaštićene dijelove prirode, zaštićene objekte i područja kulturne baštine, te zaštićene prirodne resurse.

Kako se bespravna gradnja najčešće ogleda u odstupanju od propisanih uvjeta posebno u zonama planom nenamijenjenim toj izgradnji (promjena namjene), te i u pogledu horizontalnog i vertikalnog gabarita, smještaja građevine na parceli, postotka izgrađenosti, a osobito oblikovanja građevine, to je evidencija takovih objekata kao i onih koje je moguće legalizirati putem prostorno-planske dokumentacije značajan analitički element za buduće planiranje i očuvanje kvalitete prostora.

S obzirom na dugotrajnost ovog problema, čiji se počeci evidentiraju još od 60-tih godina prošlog stoljeća, u razdoblju za koje se donosi ovaj program mjera konkretizirat će se prijedlozi konačnog rješavanja bespravne gradnje.

Već naznačenim obvezama donošenja GUPNGG te usklađivanjem potrebne dokumentacije prostornog uređenja, stvorit će se dodatne pretpostavke za početak rješavanja bespravne gradnje na sustavan, cjelovit i svrsishodan način.

## 7. MJERE ZA ZAŠTITU I OČUVANJE PRIRODNE I KULTURNE BAŠTINE I OKOLIŠA

Zaštita okoliša postiže se praćenjem, sprječavanjem, ograničavanjem i uklanjanjem nepovoljnih utjecaja na okoliš, te poticanjem upotrebe proizvoda i korištenje proizvodnih postupaka najpovoljnijih za okoliš.

Planiranje gospodarenja okolišem je dio prostornog planiranja. U procesu planiranja, u vezi s svim budućim i sadašnjim aktivnostima, moraju se utvrditi mjere zaštite okoliša, koje podrazumijevaju mjere za zaštitu tla, voda, zraka, biljnog i životinjskog svijeta, krajolika. Kvaliteta okoliša mora biti osnovni kriterij prostornog planiranja.

Nužan je pažljiv izbor razvojnih programa i tehnologija koje će očuvati kvalitetu prostora i okoliša, a razvoj planirati u granicama prihvatljivog opterećenja prostora, neprihvaćanjem zastarjelih i štetnih tehnologija te dosljednim provođenjem načela održivog razvitka.

Konkretne mjere za zaštitu navedene su u prostornim planovima te zakonskim odredbama, a ovim Programom mjera traži se njihova dosljedna primjena sa svrhom očuvanja kvalitete i unapređenja stanja u prostoru.

Jedan od primarnih ciljeva u pogledu zaštite tla i podzemlja odnosi se na izgradnju sustava odvodnje otpadnih voda i njeno pročišćavanje. U tom pogledu prioritarno mjesto u svim investicijskim planovima treba dati izgradnji kanalizacijskih sustava prigradskih naselja Kovačevac i Ljupina, kao i nastavku radova na projektu uređaja za mehaničko-biološko pročišćavanje otpadnih voda.

### 7.1. Zaštita prirode i okoliša

#### 7.1.1. Zaštita okoliša

Teritorij Grada Nova Gradiška nije područje koje je posebno ugroženo pojedinim korisnicima prostora, odnosno pojedinim objektima. Međutim, određene aktivnosti u tom području nužno uvjetuju praćenje stanja okoliša i to u odnosu na:

- deponiju komunalnog otpada,
- ispuštanje otpadnih voda Grada Nova Gradiška,
- stanje postojećih vodotoka i vodenih površina obzirom na zahtijevanu kvalitetu vode,
- ugroženost poljoprivrednog i šumskog zemljišta (pesticidi, plavljenje, izgradnja),
- praćenje ugroženosti prirodnih vrijednosti i krajobraza novih zahvatima u prostoru,
- ugroženost bukom,
- negativne utjecaje postojeće industrije.

Praćenjem stanja okoliša omogućava se izvršavanje interventnih mjera u slučaju iznenadnog onečišćenja okoliša, za što se svake godine u proračunu moraju osigurati određena financijska sredstva.

Podaci prikupljeni praćenjem okoliša osnova su za izradu izvješća o stanju okoliša i Programa zaštite okoliša pojedinim osobito vrijednih ili ugroženih sastavnica okoliša na području Grada. Osim toga ti podatci podloga su i za izvješćivanje javnosti o stanju okoliša čime će se uz ostale programe edukacije, djelovati na senzibilizaciji građana za problematiku zaštite okoliša.

Djelovanje na edukaciji o pojedinim pitanjima zaštite okoliša treba povjeriti i nevladinim udrugama uspostavom redovitog godišnjeg natječaja za donacije programima udruga koji su usmjereni na zaštitu prirode i okoliša.

- izrada programa zaštite okoliša (članak 19. Zakona o zaštiti okoliša («Narodne novine», broj 82/94.)

### 7.1.2. Zaštita prirode

U narednom razdoblju potrebno je sustavno pristupiti izradi programa zaštite prirode na području Grada Nove Gradiške u uskoj vezi s mogućnošću razvoja turističke, osobito ekoturističke ponude. U tom smislu potrebno je intenzivirati napore na razvijanju projekta odnosno na trasiranju, označavanju i uređivanju (uz već postojeću) sličnih pješačko-biciklističkih staza kroz vrijedne krajobrazne cjeline te razradi mogućnosti njihova korištenja u sportsko-rekreacijske i turističke svrhe. Time će se ujedno pridonijeti i razvoju svijesti o potrebi zaštite prirode.

U suradnji sa Županijskim zavodom za prostorno uređenje i uredom Brodsko-posavske županije za zaštitu okoliša te ostalim nadležnim institucijama potrebno je utvrditi i provoditi mjere zaštite zaštićenih vrijednih dijelova prirode. Potrebno je također razraditi mogućnost edukacije o zaštiti prirode, osobito za djecu školske i predškolske dobi na lokalnoj i regionalnoj razini.

Nadalje je potrebno, u suradnji sa znanstvenim institucijama i znanstvenicima, provesti sustavna istraživanja biološke raznolikosti i katalogizirati podatke o prisutnim biljnim i životinjskim vrstama kako bi se omogućilo praćenje utjecaja razvoja Grada na stanje biološke raznolikosti.

### 7.1.3. Gospodarenje otpadom

U narednom četverogodišnjem razdoblju planira se započeti preustroj sustava gospodarenja otpadom na području Grada Nove Gradiške, kako bi se njegovo djelovanje uskladilo sa odredbama Zakona o otpadu u segmentima koji za sada nisu u potpunosti u skladu sa zakonskim načelima, te kako bi se približio suvremenom integralnom konceptu gospodarenja otpadom kakav se primjenjuje u razvijenim europskim zemljama. To se prvenstveno odnosi na provedbu načela «onečišćivač plaća», kao i uvođenje privatne poduzetničke inicijative u sustav gospodarenja otpadom kroz javno-privatno partnerstvo, za što Grad Nova Gradiška posjeduje odlične potencijale.

Kao rezultat otvorit će se veće financijske mogućnosti za izgradnju novih kapaciteta za postupanje s otpadom osobito u sastavu odvojenog sakupljanja i primarne reciklaže otpada.

Program edukacije će se još dopuniti izradom i tiskanjem edukativno-promotivnih materijala o pravilnom postupanju s otpadom. Planira se i postupno uređivanje zelenih otoka i malih reciklažnih dvorišta po naseljima, a cilj je da svako naselje Grada Nove Gradiške dobije barem punkt za odvojeno sakupljanje posebnih vrsta otpada. Osnivanje reciklažnog dvorišta za prihvatanje sekundarnih sirovina moguće je i izvan centralnog prostora Grada Nove Gradiške u okvirima industrijske zone te na samoj deponiji.

Prioritet u sastavu gospodarenja otpadom svakako je početak sanacije odlagališta otpada Šagulje-Ivik. Početkom ove godine Grad je potpisao ugovor o sufinanciranju sanacije deponije sa Fondom za zaštitu okoliša i energetske učinkovitosti te su upravo započete aktivnosti izrade potrebne dokumentacije za ishođenje lokacijske tj. građevne dozvole. Građevinski radovi početka sanacije planiraju se za početak slijedeće godine. Daljnje proširenje odlagališta planira se započeti 2007. godine do kada se planira dovršetak sanacije.

Sukladno Zakonu o otpadu do kraja lipnja 2005. godine potrebno je utvrditi način provođenja obračuna troškova gospodarenja komunalnim otpadom iz kućanstava, a do konca 2005. godine potrebno je izvršiti cjelokupnu analizu djelovanja sustava gospodarenja otpadom i na temelju toga izraditi cjeloviti program gospodarenja otpadom na području Grada Nove Gradiške čime će se doprinijeti racionalnijem utrošku financijskih sredstava i učinkovitijoj provedbi mjera postupanja s otpadom.

- izrada plana gospodarenja otpadom (čl. 7. Zakona o otpadu «Narodne novine», broj 178/04.)

## 7.2. ZAŠTITA KULTURNE BAŠTINE

Na osnovi novih evidencija i valorizacije temeljenih na konzervatorskoj podlozi za Generalni urbanistički plan Grada Nove Gradiške nastavit će se izrada konzervatorskih podloga za detaljne planove uređenja vezano uz pojedine zaštićene povijesne cjeline, te će se ostvariti kontinuirano zaštita kulturnih dobara, kroz preventivnu zaštitu odnosno prijedlozima za regulaciju.

U kontinuitetu radova sustavno će se provoditi obnova pojedinačnih spomenika kulture i prirode od kojih se navode najznačajnije:

Plan zaštitnih radova na spomenicima kulture:

- Gradski muzej – rekonstrukcija za potrebe stalnog postava,
- za zgradu (muzeja i suda) izrađena je konzervatorska studija kao podloga za idejni projekt za lokacijsku dozvolu,
- Graničarska kuća na uglu Frankopanske i Psunjske ulice - hitna rekonstrukcija
- stambeno poslovna zgrada Gajeva 9 - sanacija krovišta i kapilarne vlage pročelja
- nastavak radova na crkvi BZBDM i Sv. Terezije

Zaštitni radovi na kulturnom dobru od lokalnog značenja

Spomenici, skulpture i dr. na javnim gradskim površinama i prostorima pod zajedničkim nazivom javna plastika, smatraju se dobrima od lokalnog značenja te sukladno članku 17. Zakona o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara predstavničko tijelo grada može donositi odluku o njihovoj zaštiti.

Na području Grada evidentirati će se dobra od lokalnog značenja. Lista dobara i prijedlog odluke o njihovoj zaštiti uputit će se Gradskom vijeću na usvajanje.

Dobra od lokalnog značenja na kojima se planiraju izvesti zaštitni radovi te izgradnja novih:

- izrada tehničke dokumentacije i izgradnja spomenika Domovinskog rata u Naselju Urije,
- radovi sanacije i restauracije biste I. Kerdića,
- radovi čišćenja i redovnog održavanja.

## 8. ZEMLJIŠTE NUŽNO ZA UPORABU GRAĐEVINE

Polazeći od načelne odredbe čl. 34. st. 2. Zakona o prostornom uređenju prema kojoj se svaki zahvat u prostoru provodi skladu s dokumentima prostornog uređenja, posebnim zakonima i propisima donesenim na osnovi tih zakona. Ako to nije moguće, tada se vodeći računa o zatečenom stanju, pravilima struke, (a naročito da građevina ima pristup na javno prometnu površinu) te da je ispoštovana odredba čl. 26. st. 2. Pravilnika o mjerama zaštite od elementarnih nepogoda i ratnih opasnosti u prostornom planiranju i uređenju prostora («Narodne novine», broj 29/83., 36/85., i 42/86). Utvrđenje čestica nužna za redovnu upotrebu građevine mora imati direktni pristup na javno-prometnu površinu koja postoji u naravi i evidentirana je u katastarskom operatu ili se u postupku utvrđivanja zemljišta za redovnu upotrebu građevine utvrđuje i oblik i veličina pristupne javno-prometne površine kao zasebne čestice.

Kad se u građevini nalaze poslovne prostorije ili garaže u prostoru takve namjene pristupa se s građevinske čestice formirane za redovnu uporabu ili s javno prometne površine.

Ako se unutar dovršene urbanističke cjeline nalazi više građevina na istoj čestici potrebno je cjelovito sagledavanje organizacije prostora te kod određivanja zemljišta za redovnu uporabu, voditi računa da se prijedlogom parcelacije ne naruši urbanistički i funkcionalni sklad takove cjeline.

Sukladno gore navedenom utvrđuje se da je zemljište nužno za uporabu u širini 1,00 m uokolo građevine za slučajeve kada je moguće tako formirati parcelu uz uvjet da parcela ima pristup na javno-prometnu površinu, da je u skladu s dokumentima prostornog uređenja i da udovoljava odredbama Pravilnika o mjerama zaštite od elementarnih nepogoda i ratnih opasnosti.

## 9. SREDSTVA I ORGANIZACIJSKE MJERE ZA REALIZACIJU PROGRAMA MJERA

Za realizaciju Programa mjera sredstva se osiguravaju iz proračuna Grada i Države, te iz vlastitih sredstava gradskih trgovačkih društava i javnih poduzeća na razini države, kredita, te realizacijom investicija stranih i domaćih investitora i iz drugih izvora.

## 10. VAŽENJE AKATA

Ovaj Program mjera stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Novogradiškom glasniku.

Donošenjem ovog Programa mjera prestaje važiti Program mjera za unapređenje stanja u prostoru za period 2002.-2004. godine za Grad Novu Gradišku («Novogradiški glasnik» broj 8/02) od 29. studenog 2002. godine.

REPUBLIKA HRVATSKA  
BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA  
GRAD NOVA GRADIŠKA  
Gradsko vijeće

KLASA: 350-02/04-01/06  
URBROJ: 2178/15-01-05-07  
Nova Gradiška, 07. 04. 2005.

PREDSJEDNIK  
GRADSKOG VIJEĆA  
Stanislav Pajdić, dipl.ing., v.r.

729.

Na temelju članka 128. stavak 2. Zakona o proračunu ("Narodne novine", broj 96/03) i članka 34. stavak 1. alineja 5. Statuta Grada Nova Gradiška ("Novogradiški glasnik", broj 7/01.), GRADSKO VIJEĆE GRADA NOVA GRADIŠKA na 34. sjednici održanoj 7. travnja 2005. godine, donijelo je

# ODLUKU

## O USVAJANJU GODIŠNJEG IZVJEŠTAJA O IZVRŠENJU PRORAČUNA GRADA NOVA GRADIŠKA ZA 2004. GODINU

### I OPĆI DIO

#### Članak 1.

Proračun Grada Nova Gradiška za 2004. godinu ostvaren je kako slijedi:

## A. RAČUNA PRIHODA I RASHODA

		IZVORNI PLAN ZA 2004.	IZMJENE PLA- NA ZA 2004.	TEKUĆI PLAN ZA 2004.	OSTVARENO U 2004.	INDEKS 4/3*100
6	PRIHODI POSLOVANJA	24.056.800,00	20.140.150,00	19.963.770,00	18.782.237,85	94
7	PRIHODI OD PRODAJE NEFI- NANCIJSKE IMOVINE	3.309.200,00	3.518.700,00	1.278.700,00	855.777,04	67
	<b>UKUPNO PRIHODI</b>	<b>27.366.000,00</b>	<b>23.658.850,00</b>	<b>21.242.470,00</b>	<b>19.638.014,89</b>	<b>92</b>
3	RASHODI POSLOVANJA	14.929.450,00	15.052.386,97	14.879.906,97	14.665.348,70	99
4	RASHODI ZA NABAVU NEFI- NANCIJSKE IMOVINE	11.086.400,00	7.965.600,00	4.374.600,00	3.482.105,55	80
	<b>UKUPNO RASHODI</b>	<b>26.015.850,00</b>	<b>23.017.986,97</b>	<b>19.254.506,97</b>	<b>18.147.454,25</b>	<b>94</b>
	<b>RAZLIKA VIŠAK/MANJAK</b>	<b>1.350.150,00</b>	<b>640.863,03</b>	<b>1.987.963,03</b>	<b>1.490.560,64</b>	<b>75</b>

## B. RAČUNA ZADUŽIVANJA/FINANCIRANJA

8	PRIMICI OD FINANCIJSKE IMOVINE I ZADUŽIVANJA	0,00	1.347.100,00	0,00	0,00	
5	IZDACI ZA FINANCIJSKU IMO- VINU I OTPLAE ZAJMOVA	1.350.150,00	1.350.150,00	1.350.150,00	1.350.127,80	100
	<b>NETO FINANCIRANJE</b>	<b>-1.350.150,00</b>	<b>-3.050,00</b>	<b>-1.350.150,00</b>	<b>-1.350.127,80</b>	<b>100</b>

## C. RASPOLOŽIVA SREDSTVA IZ PRETHODNIH GODINA

9	VLASTITI IZVORI		-637.813,03	-637.813,03	-637.813,03	100
	<b>RASPOLOŽIVA SREDSTVA IZ PRETHODNIH GODINA</b>	<b>0,00</b>	<b>-637.813,03</b>	<b>-637.813,03</b>	<b>-637.813,03</b>	<b>100</b>

	<b>VIŠAK/MANJAK + NETO FI- NANCIRANJE + RASPOLOŽIVA SREDSTVA IZ PRETHODNIH GODINA</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>-497.380,19</b>	
--	---	-------------	-------------	-------------	--------------------	--

## Članak 2.

Ostvarenje prihoda i primitaka te rashoda i izdataka Proračuna Grada Nova Gradiška za razdoblje od 01.siječnja do 31.prosinca 2004. godine bilo je kako slijedi:

Ukupni prihodi i primici ostvareni su u iznosu od 19.638.014,89 kn što je 92 % plana za 2004.godinu.

Ukupni rashodi i izdaci izvršeni su u iznosu od 19.497.582,05 kn što je 95 % plana za 2004.godinu.

U razdoblju od 01.siječnja do 31.prosinca 2004. godine ostvaren je višak prihoda u iznosu od 140.432,84 kn.

## Članak 3.

Manjak prihoda prenesen iz prethodnih godina iznosi 637.813,03 kn.

## Članak 4.

Manjak prihoda za pokriće u sljedećem razdoblju iznosi 497.380,19 kn.

## Članak 5.

Izvešće o ostvarenim prihodima i primicima te izvršenim rashodima i izdacima Proračuna Grada Nova Gradiška za

razdoblje od 01.siječnja do 31.prosinca 2004. godine po ekonomskoj, organizacijskoj i programskoj klasifikaciji sastavni su dio Godišnjeg izvještaja i izvršenju Proračuna.

## Članak 6.

Ova Odluka stupa na snagu danom objavljivanja u "Novogradiškom glasniku".

REPUBLIKA HRVATSKA  
BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA  
GRAD NOVA GRADIŠKA  
GRADSKO VIJEĆE

KLASA:400-06/05-01/03  
URBROJ:2178/15-06-01-05-3  
Nova Gradiška, 07. 04. 2005.

PREDSJEDNIK  
GRADSKOG VIJEĆA  
Stanislav Pajdić, dipl.ing., v.r.

**IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU OPĆEG DIJELA PRORAČUNA**  
**GRADA NOVA GRADIŠKA ZA RAZDOBLJE OD 01.01. DO 31.12.2004. GODINE**  
**PLAN I IZVRŠENJE PRIHODA I RASHODA PO EKONOMSKOJ KLASIFIKACIJI**

**A. RAČUN PRIHODA I RASHODA****6. PRIHODI POSLOVANJA**

Broj konta	NAZIV PRIHODA/RASHODA	Izvorni plan za 2004.	Izmjene plana za 2004.	Tekući plan za 2004.	Ostvareno u 2004.	Indeks 4/3*100
<b>6</b>	<b>PRIHODI POSLOVANJA</b>	<b>24.056.800,00</b>	<b>20.140.150,00</b>	<b>19.963.770,00</b>	<b>18.782.237,85</b>	<b>94</b>
<b>61</b>	<b>Prihodi od poreza</b>	<b>8.167.800,00</b>	<b>8.501.000,00</b>	<b>8.650.000,00</b>	<b>8.464.851,79</b>	<b>98</b>
611	<b>Porez i prirez na dohodak</b>	<b>6.202.800,00</b>	<b>6.451.000,00</b>	<b>6.651.000,00</b>	<b>6.629.330,70</b>	<b>100</b>
6111	Porez i prirez na dohodak od nesamostalnog rada	5.900.000,00	6.300.000,00	6.500.000,00	6.470.943,03	100
6112	Porez i prirez na dohodak od samostalnih djelatnosti	810.800,00	700.000,00	700.000,00	730.858,05	104
6113	Porez i prirez na dohodak od imovine i imovinskih prava	42.000,00	35.000,00	35.000,00	39.141,94	112
6114	Porez i prirez na dohodak od kapitala	50.000,00	65.000,00	65.000,00	67.574,20	104
6116	Porez i prirez na dohodak utvrđen u postupku nadzora		1.000,00	1.000,00	473,82	47
6117	Povrat poreza i prireza na dohodak po godišnjoj prijavi	-600.000,00	-650.000,00	-650.000,00	-679.660,34	105
<b>612</b>	<b>Porez na dobit</b>	<b>450.000,00</b>	<b>535.000,00</b>	<b>470.000,00</b>	<b>495.716,72</b>	<b>105</b>
6121	Porez na dobit od poduzetnika	450.000,00	535.000,00	470.000,00	495.716,72	105
<b>613</b>	<b>Porezi na imovinu</b>	<b>940.000,00</b>	<b>940.000,00</b>	<b>944.000,00</b>	<b>808.665,12</b>	<b>86</b>
6131	Stalni porezi na nepokretnu imovinu (zemlju, zgrade, kuće i ostalo)	80.000,00	80.000,00	84.000,00	89.139,04	106
6134	Povremeni porezi na imovinu	860.000,00	860.000,00	860.000,00	719.526,08	84
<b>614</b>	<b>Porezi na robu i usluge</b>	<b>575.000,00</b>	<b>575.000,00</b>	<b>585.000,00</b>	<b>531.139,25</b>	<b>91</b>
6142	Porez na promet	225.000,00	225.000,00	235.000,00	257.988,70	110
6145	Porezi na korištenje dobara ili izvođenje aktivnosti	350.000,00	350.000,00	350.000,00	273.150,55	78
<b>63</b>	<b>Pomoći iz inozemstva (darovnice) i od subjekata unutar opće države</b>	<b>6.565.000,00</b>	<b>2.707.500,00</b>	<b>2.491.120,00</b>	<b>1.766.120,00</b>	<b>71</b>
<b>633</b>	<b>Pomoći iz proračuna</b>	<b>3.190.000,00</b>	<b>2.707.500,00</b>	<b>2.491.120,00</b>	<b>1.766.120,00</b>	<b>71</b>
6331	Tekuće pomoći iz proračuna	310.000,00	310.000,00	241.120,00	241.120,00	100
6332	Kapitalne pomoći iz proračuna	2.880.000,00	2.397.500,00	2.250.000,00	1.525.000,00	68
<b>634</b>	<b>Ostale potpore unutar opće države</b>	<b>3.375.000,00</b>				
6342	Ostale kapitalne potpore unutar opće države	3.375.000,00				
<b>64</b>	<b>Prihodi od imovine</b>	<b>2.157.000,00</b>	<b>2.067.000,00</b>	<b>2.083.000,00</b>	<b>1.947.371,83</b>	<b>93</b>
<b>641</b>	<b>Prihodi od financijske imovine</b>	<b>16.000,00</b>	<b>11.000,00</b>	<b>17.000,00</b>	<b>21.699,53</b>	<b>128</b>
6413	Kamate na oročena sredstva i depozite po viđenju	14.000,00	9.000,00	9.000,00	8.747,37	97
6414	Prihodi od zateznih kamata	1.000,00	1.000,00	7.000,00	12.122,36	173
6416	Prihodi od dividendi	1.000,00	1.000,00	1.000,00	829,80	83
<b>642</b>	<b>Prihodi od nefinancijske imovine</b>	<b>2.141.000,00</b>	<b>2.056.000,00</b>	<b>2.066.000,00</b>	<b>1.925.672,30</b>	<b>93</b>
6421	Naknade za koncesije	250.000,00	250.000,00	250.000,00	165.130,94	66
6422	Prihodi od zakupa i iznajmljivanja imovine	1.710.000,00	1.710.000,00	1.710.000,00	1.649.594,82	96
6423	Ostali prihodi od nefinancijske imovine	181.000,00	96.000,00	106.000,00	110.946,54	105
<b>65</b>	<b>Prihodi od administrativnih pristojbi i po posebnim propisima</b>	<b>5.405.000,00</b>	<b>6.640.500,00</b>	<b>6.580.500,00</b>	<b>6.450.799,18</b>	<b>98</b>
<b>651</b>	<b>Administrativne (upravne) pristojbe</b>	<b>700.000,00</b>	<b>420.000,00</b>	<b>485.000,00</b>	<b>471.361,89</b>	<b>97</b>
6512	Županijske, gradske i općinske pristojbe i naknade	340.000,00	240.000,00	270.000,00	259.438,42	96
6513	Ostale upravne pristojbe	350.000,00	170.000,00	170.000,00	168.623,84	99
6514	Ostale pristojbe	10.000,00	10.000,00	45.000,00	43.299,63	96
<b>652</b>	<b>Prihodi po posebnim propisima</b>	<b>4.705.000,00</b>	<b>6.220.500,00</b>	<b>6.095.500,00</b>	<b>5.979.437,29</b>	<b>98</b>
6523	Komunalni doprinosi i druge naknade utvrđene posebnim propisima	4.600.000,00	6.000.000,00	5.850.000,00	5.744.457,01	98
6524	Doprinosi za šume	50.000,00	500,00	500,00	398,19	80
6526	Ostali nespomenuti prihodi	55.000,00	220.000,00	245.000,00	234.582,09	96

Broj konta	NAZIV PRIHODA/RASHODA	Izvorni plan za 2004.	Izmjene plana za 2004.	Tekući plan za 2004.	Ostvareno u 2004.	Indeks 4/3*100
66	Ostali prihodi	1.762.000,00	224.150,00	159.150,00	153.095,05	96
662	Kazne	10.000,00	10.000,00	10.000,00	6.680,00	67
6624	Kazne za privredne prijestupe	10.000,00	10.000,00	10.000,00	6.680,00	67
663	<b>Donacije od pravnih i fizičkih osoba izvan opće države</b>	<b>1.752.000,00</b>	<b>214.150,00</b>	<b>149.150,00</b>	<b>146.415,05</b>	<b>98</b>
6631	Tekuće donacije	250.000,00	9.150,00	9.150,00	9.127,06	100
6632	Kapitalne donacije	1.502.000,00	205.000,00	140.000,00	137.287,99	98

### 7. PRIHODI OD PRODAJE NEFINANCIJSKE IMOVINE

7	<b>PRIHODI OD PRODAJE NEFINANCIJSKE IMOVINE</b>	<b>3.309.200,00</b>	<b>3.518.700,00</b>	<b>1.278.700,00</b>	<b>855.777,04</b>	<b>67</b>
71	<b>Prihodi od prodaje neproizvedene imovine</b>	<b>2.480.000,00</b>	<b>3.010.000,00</b>	<b>770.000,00</b>	<b>393.531,76</b>	<b>51</b>
711	<b>Prihodi od prodaje materijalne imov. - prirodnih bogatstava</b>	<b>2.480.000,00</b>	<b>3.010.000,00</b>	<b>770.000,00</b>	<b>393.531,76</b>	<b>51</b>
7111	Zemljište	2.480.000,00	3.010.000,00	770.000,00	393.531,76	51
72	<b>Prihodi od prodaje proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>829.200,00</b>	<b>508.700,00</b>	<b>508.700,00</b>	<b>462.245,28</b>	<b>91</b>
721	<b>Prihodi od prodaje građevinskih objekata</b>	<b>829.200,00</b>	<b>508.700,00</b>	<b>508.700,00</b>	<b>462.245,28</b>	<b>91</b>
7211	Stambeni objekti	360.000,00	360.000,00	360.000,00	316.105,72	88
7212	Poslovni objekti	469.200,00	22.700,00	22.700,00	22.710,36	100
7212	Ostali objekti		126.000,00	126.000,00	123.429,20	98

### 3. RASHODI POSLOVANJA

3	<b>RASHODI POSLOVANJA</b>	<b>14.929.450,00</b>	<b>15.052.386,97</b>	<b>14.879.906,97</b>	<b>14.665.348,70</b>	<b>99</b>
31	<b>Rashodi za zaposlene</b>	<b>6.242.000,00</b>	<b>5.819.000,00</b>	<b>5.760.900,00</b>	<b>5.730.550,50</b>	<b>99</b>
311	<b>Plaće</b>	<b>5.280.000,00</b>	<b>4.863.450,00</b>	<b>4.816.900,00</b>	<b>4.800.610,56</b>	<b>100</b>
3111	Plaće za redovan rad	5.280.000,00	4.863.450,00	4.816.900,00	4.800.610,56	100
312	<b>Ostali rashodi za zaposlene</b>	<b>56.300,00</b>	<b>109.300,00</b>	<b>111.800,00</b>	<b>101.500,00</b>	<b>91</b>
3121	Ostali rashodi za zaposlene	56.300,00	109.300,00	111.800,00	101.500,00	91
313	<b>Doprinosi na plaće</b>	<b>905.700,00</b>	<b>846.250,00</b>	<b>832.200,00</b>	<b>828.439,94</b>	<b>100</b>
3132	Doprinosi za zdravstveno osiguranje	816.000,00	762.350,00	749.800,00	746.552,06	100
3133	Doprinosi za zapošljavanje	89.700,00	83.900,00	82.400,00	81.887,88	99
32	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>6.034.400,00</b>	<b>6.197.750,00</b>	<b>6.103.950,00</b>	<b>5.979.880,48</b>	<b>98</b>
321	<b>Naknade troškova zaposlenima</b>	<b>316.500,00</b>	<b>318.300,00</b>	<b>297.600,00</b>	<b>291.748,70</b>	<b>98</b>
3211	Službena putovanja	87.000,00	90.000,00	88.000,00	86.437,90	98
3212	Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život	193.500,00	192.300,00	183.500,00	182.204,80	99
3213	Stručno usavršavanje zaposlenika	36.000,00	36.000,00	26.100,00	23.106,00	89
322	<b>Rashodi za materijal i energiju</b>	<b>1.576.000,00</b>	<b>1.616.500,00</b>	<b>1.703.800,00</b>	<b>1.683.702,39</b>	<b>99</b>
3221	Uredski materijal i ostali materijalni rashodi	133.000,00	189.000,00	192.700,00	177.903,89	92
3222	Materijal i sirovine	0,00	7.500,00	7.500,00	6.894,52	92
3223	Energija	1.423.000,00	1.406.000,00	1.487.200,00	1.484.782,59	100
3224	Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje	8.000,00	2.000,00	2.000,00	1.602,77	80
3225	Sitni inventar i auto gume	12.000,00	12.000,00	14.400,00	12.518,62	87
323	<b>Rashodi za usluge</b>	<b>3.739.500,00</b>	<b>3.747.750,00</b>	<b>3.575.950,00</b>	<b>3.510.396,86</b>	<b>98</b>
3231	Usluge telefona, pošte i prijevoza	137.400,00	160.000,00	164.500,00	164.395,49	100
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	913.500,00	1.007.500,00	1.078.800,00	1.052.829,03	98
3233	Usluge promidžbe i informiranja	40.000,00	100.000,00	95.000,00	79.766,71	84
3234	Komunalne usluge	2.353.500,00	2.052.500,00	1.797.600,00	1.777.827,18	99
3237	Intelektualne i osobne usluge	259.600,00	380.800,00	392.200,00	391.376,87	100
3238	Računalne usluge	21.000,00	22.500,00	20.500,00	19.288,20	94
3239	Ostale usluge	14.500,00	24.450,00	27.350,00	24.913,38	91
329	<b>Ostali nespomenuti rashodi poslovanja</b>	<b>402.400,00</b>	<b>515.200,00</b>	<b>526.600,00</b>	<b>494.032,53</b>	<b>94</b>
3291	Naknade za rad predstavničkih i izvršnih tijela, povjerenstava i slično	120.000,00	140.000,00	144.100,00	140.488,50	97
3292	Premije osiguranja	9.400,00	23.200,00	23.200,00	23.161,55	100

Broj konta	NAZIV PRIHODA/RASHODA	Izvorni plan za 2004.	Izmjene plana za 2004.	Tekući plan za 2004.	Ostvareno u 2004.	Indeks 4/3*100
3293	Reprezentacija	132.000,00	136.000,00	129.300,00	118.900,37	92
3294	Članarine	5.500,00	15.000,00	16.000,00	15.935,67	100
3299	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	135.500,00	201.000,00	214.000,00	195.546,44	91
<b>34</b>	<b>Financijski rashodi</b>	<b>712.400,00</b>	<b>730.400,00</b>	<b>757.200,00</b>	<b>755.620,47</b>	<b>100</b>
<b>342</b>	<b>Kamate za primljene zajmove</b>	<b>617.200,00</b>	<b>617.200,00</b>	<b>618.700,00</b>	<b>618.619,39</b>	<b>100</b>
3422	Kamate za primljene zajmove od banaka i ostalih financ. institucija u jav. sektoru	617.200,00	617.200,00	618.700,00	618.619,39	100
<b>343</b>	<b>Ostali financijski rashodi</b>	<b>95.200,00</b>	<b>113.200,00</b>	<b>138.500,00</b>	<b>137.001,08</b>	<b>99</b>
3431	Bankarske usluge i usluge platnog prometa	19.200,00	11.200,00	12.600,00	11.499,27	91
3432	Negativne tečajne razlike i valutna klauzula	71.000,00	71.000,00	84.900,00	84.685,07	100
3433	Zatezne kamate	5.000,00	31.000,00	41.000,00	40.816,74	100
<b>35</b>	<b>Subvencije</b>	<b>35.000,00</b>	<b>12.000,00</b>	<b>11.000,00</b>	<b>9.404,11</b>	<b>85</b>
<b>352</b>	<b>Subvencije trgovačkim društvima, obrtnicima, malim i srednjim poduzetnicima izvan javnog sektora</b>	<b>35.000,00</b>	<b>12.000,00</b>	<b>11.000,00</b>	<b>9.404,11</b>	<b>85</b>
3523	Subvencije poljop., obrtnicima, malim i srednjim poduzetnicima	35.000,00	12.000,00	11.000,00	9.404,11	85
<b>37</b>	<b>Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade</b>	<b>623.200,00</b>	<b>623.200,00</b>	<b>548.920,00</b>	<b>534.986,77</b>	<b>97</b>
<b>372</b>	<b>Ostale naknade građanima i kućanstvima iz proračuna</b>	<b>623.200,00</b>	<b>623.200,00</b>	<b>548.920,00</b>	<b>534.986,77</b>	<b>97</b>
3721	Naknade građanima i kućanstvima u novcu	623.200,00	623.200,00	548.920,00	534.986,77	97
<b>38</b>	<b>Ostali rashodi</b>	<b>1.282.450,00</b>	<b>1.670.036,97</b>	<b>1.697.936,97</b>	<b>1.654.906,37</b>	<b>97</b>
<b>381</b>	<b>Tekuće donacije</b>	<b>1.211.100,00</b>	<b>1.599.400,00</b>	<b>1.627.600,00</b>	<b>1.587.588,25</b>	<b>98</b>
3811	Tekuće donacije u novcu	1.211.100,00	1.539.400,00	1.567.600,00	1.527.588,25	97
3822	Kapitalne donacije neprofitnim organizacijama	0,00	60.000,00	60.000,00	60.000,00	100
<b>385</b>	<b>Izvanredni rashodi</b>	<b>71.350,00</b>	<b>70.636,97</b>	<b>70.336,97</b>	<b>67.318,12</b>	<b>96</b>
3851	Nepredviđeni rashodi do visine proračunske pričuve	71.350,00	70.636,97	70.336,97	67.318,12	96
<b>4. RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE</b>						
<b>4</b>	<b>RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE</b>	<b>11.086.400,00</b>	<b>7.965.600,00</b>	<b>4.374.600,00</b>	<b>3.482.105,55</b>	<b>80</b>
<b>41</b>	<b>Rashodi za nabavu neproizvedene imovine</b>	<b>415.000,00</b>				
<b>412</b>	<b>Nematerijalna imovina</b>	<b>415.000,00</b>				
4126	Ostala nematerijalna imovina	415.000,00				
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>8.351.400,00</b>	<b>7.675.600,00</b>	<b>4.178.100,00</b>	<b>3.288.057,40</b>	<b>79</b>
<b>421</b>	<b>Građevinski objekti</b>	<b>8.013.000,00</b>	<b>6.900.050,00</b>	<b>3.437.050,00</b>	<b>2.660.600,62</b>	<b>77</b>
4211	Stambeni objekti	360.000,00	375.650,00	375.650,00	375.619,07	100
4212	Poslovni objekti	5.100.000,00	5.113.000,00	2.114.500,00	1.770.581,38	84
4213	Ceste, željeznice i slični građevinski objekti	1.253.000,00	1.021.400,00	617.000,00	234.518,44	38
4214	Ostali građevinski objekti	1.300.000,00	390.000,00	329.900,00	279.881,73	85
<b>422</b>	<b>Postrojenja i oprema</b>	<b>118.400,00</b>	<b>138.850,00</b>	<b>141.950,00</b>	<b>134.294,19</b>	<b>95</b>
4221	Uredska oprema i namještaj	118.400,00	135.850,00	138.950,00	131.369,33	95
4227	Uredaji, strojevi i oprema	0,00	3.000,00	3.000,00	2.924,86	97
<b>426</b>	<b>Nematerijalna proizvodna imovina</b>	<b>20.000,00</b>	<b>471.600,00</b>	<b>434.000,00</b>	<b>328.082,38</b>	<b>76</b>
4262	Ulaganja u računalne programe	20.000,00	2.550,00	6.750,00	6.732,16	100
4264	Ostala nematerijalna proizvedena imovina	0,00	469.050,00	427.250,00	321.350,22	75
<b>423</b>	<b>Prijevozna sredstva</b>	<b>180.000,00</b>	<b>134.950,00</b>	<b>134.950,00</b>	<b>134.930,21</b>	<b>100</b>
4231	Prijevozna sredstva u cestovnom prometu	180.000,00	134.950,00	134.950,00	134.930,21	100
<b>424</b>	<b>Knjige, umjetnička djela i ostale izložbene vrijednosti</b>	<b>20.000,00</b>	<b>30.150,00</b>	<b>30.150,00</b>	<b>30.150,00</b>	<b>100</b>
4241	Knjige u knjižnicama	20.000,00	30.150,00	30.150,00	30.150,00	100
<b>45</b>	<b>Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini</b>	<b>2.320.000,00</b>	<b>290.000,00</b>	<b>196.500,00</b>	<b>194.048,15</b>	<b>99</b>
<b>451</b>	<b>Dodatna ulaganja na građevinskim objektima</b>	<b>2.320.000,00</b>	<b>290.000,00</b>	<b>196.500,00</b>	<b>194.048,15</b>	<b>99</b>
4511	Dodatna ulaganja na građevinskim objektima	2.320.000,00	290.000,00	196.500,00	194.048,15	99

Broj konta	NAZIV PRIHODA/RASHODA	Izvorni plan za 2004.	Izmjene plana za 2004.	Tekući plan za 2004.	Ostvareno u 2004.	Indeks 4/3*100
<b>B. RAČUN FINANCIRANJA</b>						
	NETO FINANCIRANJE	-1.350.150,00	-3.050,00	-1.350.150,00	-1.350.127,80	100
8	PRIMICI OD FINANCIJSKE IMOVINE I ZADUŽIVANJA		1.347.100,00			
84	PRIMICI OD ZADUŽIVANJA		1.347.100,00			
842	Primljeni zajmovi od banaka i ostalih financijskih institucija u javnom sektoru		1.347.100,00			
8421	Primljeni zajmovi od banaka i ostalih financijskih institucija u javnom sektoru		1.347.100,00			
5	IZDACI ZA FINANCIJSKU IMOVINU I OTPLATE ZAJMOVA	1.350.150,00	1.350.150,00	1.350.150,00	1.350.127,80	100
54	Izdaci za otplatu glavnice primljenih zajmova	1.350.150,00	1.350.150,00	1.350.150,00	1.350.127,80	100
542	Otplata glavnice primljenih zajmova od banaka i ostalih financijskih institucija u javnom sektoru	1.350.150,00	1.350.150,00	1.350.150,00	1.350.127,80	100
5421	Otplata glavnice primljenih zajmova od tuzemnih banaka i ostalih financijskih institucija u javnom sektoru	1.350.150,00	1.350.150,00	1.350.150,00	1.350.127,80	100

**IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU POSEBNOG DIJELA PRORAČUNA  
GRADA NOVA GRADIŠKA ZA RAZDOBLJE OD 01.01. DO 31.12.2004. GODINE  
PLAN I IZVRŠENJE RASHODA PO ORGANIZACIJSKOJ I PROGRAMSKOJ KLASIFIKACIJI**

Broj računa	VRSTA RASHODA I IZDATAKA	Izvorni plan za 2004.	Izmjene plana za 2004.	Tekući plan za 2004.	Ostvareno u 2004.	Indeks 4/3*100
	UKUPNO RASHODI I IZDACI	27.366.000,00	24.368.136,97	20.604.656,97	19.497.582,05	95
R 001	GRADSKO VIJEĆE I POGLAVARSTVO	189.600,00	209.600,00	218.000,00	199.907,89	92
	Glava 01 GRADSKO VIJEĆE I POGLAVARSTVO	189.600,00	209.600,00	218.000,00	199.907,89	92
	Funkcijska klasifikacija: 01 - Opće javne usluge					
	<i>PROGRAM 01: Donošenje akata i mjera iz djelokruga predstavničkog i izvršnog tijela i mjesne samouprave</i>	136.000,00	156.000,00	161.000,00	143.364,90	89
	AKTIVNOST: Predstavničko i izvršna tijela	120.000,00	140.000,00	144.100,00	140.488,50	97
3	Rashodi poslovanja	120.000,00	140.000,00	144.100,00	140.488,50	97
32	Materijalni rashodi	120.000,00	140.000,00	144.100,00	140.488,50	97
3291	Naknade za rad predstavničkih i izvršnih tijela, povjerenstva i sl.	120.000,00	140.000,00	144.100,00	140.488,50	97
	AKTIVNOST: Djelokrug mjesne samouprave	16.000,00	16.000,00	16.900,00	2.876,40	17
3	Rashodi poslovanja	16.000,00	16.000,00	16.900,00	2.876,40	17
32	Materijalni rashodi	0,00	16.000,00	16.900,00	2.876,40	17
3221	Uredski materijal i ostali materijalni rashodi	0,00	16.000,00	16.000,00	1.976,40	12
3223	Energija			900,00	900,00	100
38	Ostali rashodi	16.000,00				
3811	Tekuće donacije u novcu	16.000,00				
	<i>PROGRAM 02: Program političkih stranaka</i>	53.600,00	53.600,00	57.000,00	56.542,99	99
	AKTIVNOST: Osnovne funkcije stranaka	53.600,00	53.600,00	57.000,00	56.542,99	99
3	Rashodi poslovanja	53.600,00	53.600,00	57.000,00	56.542,99	99
38	Ostali rashodi	53.600,00	53.600,00	57.000,00	56.542,99	99
3811	Tekuće donacije u novcu	53.600,00	53.600,00	57.000,00	56.542,99	99
R 002	GRADSKA UPRAVA	19.631.300,00	18.458.936,97	15.029.036,97	14.069.137,89	94
	Glava 01 UPRAVNI ODJELI	5.144.950,00	5.462.936,97	5.365.136,97	5.243.724,98	98
	Funkcijska klasifikacija: 01 - Opće javne usluge					
	<i>PROGRAM 01: Priprema i donošenje akata iz djelokruga tijela</i>	5.144.950,00	5.462.936,97	5.365.136,97	5.243.724,98	98
	AKTIVNOST: ADMINISTRATIVNO, TEHNIČKO I STRUČNO OSOBLJE	4.364.500,00	4.481.100,00	4.394.900,00	4.308.052,59	98

Broj računa	VRSTA RASHODA I IZDATAKA	Izvorni plan za 2004.	Izmjene plana za 2004.	Tekući plan za 2004.	Ostvareno u 2004.	Indeks 4/3*100
<b>3</b>	<b>Rashodi poslovanja</b>	<b>4.364.500,00</b>	<b>4.481.100,00</b>	<b>4.394.900,00</b>	<b>4.308.052,59</b>	<b>98</b>
<b>31</b>	<b>Rashodi za zaposlene</b>	<b>3.001.100,00</b>	<b>2.920.900,00</b>	<b>2.867.500,00</b>	<b>2.850.246,05</b>	<b>99</b>
3111	Plaće za redovan rad	2.518.000,00	2.399.350,00	2.360.000,00	2.353.120,69	100
3121	Ostali rashodi za zaposlene	50.000,00	100.000,00	100.000,00	89.700,00	90
3132	Doprinosi za zdravstveno osiguranje	390.300,00	379.750,00	367.200,00	367.156,51	100
3133	Doprinosi za zapošljavanje	42.800,00	41.800,00	40.300,00	40.268,85	100
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>1.341.400,00</b>	<b>1.520.200,00</b>	<b>1.477.400,00</b>	<b>1.409.016,70</b>	<b>95</b>
3211	Službena putovanja	80.000,00	82.000,00	82.000,00	81.849,64	100
3212	Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojen život	170.000,00	170.000,00	161.200,00	161.192,00	100
3213	Stručno usavršavanje zaposlenika	30.000,00	30.000,00	20.100,00	20.026,00	100
3221	Uredski materijal i ostali materijalni rashodi	120.000,00	160.000,00	163.700,00	163.631,65	100
3223	Energija	195.000,00	195.000,00	152.400,00	152.318,49	100
3225	Sitni inventar i auto gume	10.000,00	10.000,00	10.000,00	8.178,80	82
3231	Usluge telefona, pošte i prijevoza	120.000,00	150.000,00	154.300,00	154.219,48	100
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	160.000,00	35.000,00	43.300,00	43.296,41	100
3233	Usluge promidžbe i informiranja	40.000,00	100.000,00	95.000,00	79.766,71	84
3234	Komunalne usluge	100.000,00	80.000,00	76.000,00	56.278,24	74
3237	Intelektualne i osobne usluge	100.000,00	220.000,00	231.400,00	231.189,92	100
3238	Računalne usluge	20.000,00	20.000,00	18.000,00	17.568,00	98
3239	Ostale usluge	12.000,00	15.000,00	17.000,00	14.609,47	86
3292	Premije osiguranja	9.400,00	23.200,00	23.200,00	23.161,55	100
3293	Reprezentacija	130.000,00	135.000,00	128.300,00	118.684,54	93
3294	Članarine	5.000,00	15.000,00	16.000,00	15.935,67	100
3299	Ostali nespomenuti rashodi	40.000,00	80.000,00	85.500,00	67.110,13	78
<b>34</b>	<b>Financijski rashodi</b>	<b>22.000,00</b>	<b>40.000,00</b>	<b>50.000,00</b>	<b>48.789,84</b>	<b>98</b>
3431	Bankarske usluge i platni promet	17.000,00	9.000,00	9.000,00	7.973,10	89
3433	Zatezne kamate	5.000,00	31.000,00	41.000,00	40.816,74	100
<b>AKTIVNOST: ODRŽAVANJE ZGRADA ZA REDOVNO KORIŠTENJE</b>			<b>145.000,00</b>	<b>170.000,00</b>	<b>164.485,87</b>	<b>97</b>
<b>3</b>	<b>Rashodi poslovanja</b>		<b>145.000,00</b>	<b>170.000,00</b>	<b>164.485,87</b>	<b>97</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>		<b>145.000,00</b>	<b>170.000,00</b>	<b>164.485,87</b>	<b>97</b>
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja		145.000,00	170.000,00	164.485,87	97
<b>AKTIVNOST: OBRANA OD TUČE</b>		<b>25.500,00</b>	<b>51.000,00</b>	<b>51.000,00</b>	<b>50.937,42</b>	<b>100</b>
<b>3</b>	<b>Rashodi poslovanja</b>	<b>25.500,00</b>	<b>51.000,00</b>	<b>51.000,00</b>	<b>50.937,42</b>	<b>100</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>25.500,00</b>	<b>51.000,00</b>	<b>51.000,00</b>	<b>50.937,42</b>	<b>100</b>
3299	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	25.500,00	51.000,00	51.000,00	50.937,42	100
<b>AKTIVNOST: TEKUĆA ZALIHA PRORAČUNA</b>		<b>71.350,00</b>	<b>70.636,97</b>	<b>70.336,97</b>	<b>67.318,12</b>	<b>96</b>
<b>3</b>	<b>Rashodi poslovanja</b>	<b>71.350,00</b>	<b>70.636,97</b>	<b>70.336,97</b>	<b>67.318,12</b>	<b>96</b>
<b>38</b>	<b>Ostali rashodi</b>	<b>71.350,00</b>	<b>70.636,97</b>	<b>70.336,97</b>	<b>67.318,12</b>	<b>96</b>
3851	Nepredvideni rashodi do visine proračunske pričuve	71.350,00	70.636,97	70.336,97	67.318,12	96
<b>TEKUĆI PROJEKT: KATASTARSKO-GEODETSKA IZMJERA POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA</b>		<b>158.600,00</b>	<b>158.300,00</b>	<b>158.300,00</b>	<b>158.285,00</b>	<b>100</b>
<b>3</b>	<b>Rashodi poslovanja</b>	<b>158.600,00</b>	<b>158.300,00</b>	<b>158.300,00</b>	<b>158.285,00</b>	<b>100</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>158.600,00</b>	<b>158.300,00</b>	<b>158.300,00</b>	<b>158.285,00</b>	<b>100</b>
3237	Intelektualne i osobne usluge	158.600,00	158.300,00	158.300,00	158.285,00	100
<b>KAPITALNI PROJEKT: DIGITALIZACIJA KARATA</b>		<b>165.000,00</b>	<b>166.550,00</b>	<b>166.550,00</b>	<b>166.505,60</b>	<b>100</b>
<b>4</b>	<b>Rashodi za nabavu nefinancijske imovine</b>	<b>165.000,00</b>	<b>166.550,00</b>	<b>166.550,00</b>	<b>166.505,60</b>	<b>100</b>
<b>41</b>	<b>Rashodi za nabavu neproizvedene imovine</b>	<b>165.000,00</b>				
4126	Ostala nematerijalna imovina	165.000,00				
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>		<b>166.550,00</b>	<b>166.550,00</b>	<b>166.505,60</b>	<b>100</b>
4264	Ostala nematerijalna proizvedena imovina		166.550,00	166.550,00	166.505,60	100
<b>KAPITALNI PROJEKT: PROSTORNI PLANOVI</b>		<b>120.000,00</b>	<b>135.400,00</b>	<b>93.600,00</b>	<b>75.300,62</b>	<b>80</b>
<b>4</b>	<b>Rashodi za nabavu nefinancijske imovine</b>	<b>120.000,00</b>	<b>135.400,00</b>	<b>93.600,00</b>	<b>75.300,62</b>	<b>80</b>

Broj računa	VRSTA RASHODA I IZDATAKA	Izvorni plan za 2004.	Izmjene plana za 2004.	Tekući plan za 2004.	Ostvareno u 2004.	Indeks 4/3*100
41	<b>Rashodi za nabavu neproizvedene imovine</b>	120.000,00				
4126	Ostala nematerijalna imovina	120.000,00				
42	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>		135.400,00	93.600,00	75.300,62	80
4264	Ostala nematerijalna proizvedena imovina		135.400,00	93.600,00	75.300,62	80
<b>KAPITALNI PROJEKT: OBNOVA VOZNOG PARKA</b>						
4	<b>Rashodi za nabavu nefinancijske imovine</b>	120.000,00	134.950,00	134.950,00	134.930,21	100
42	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	120.000,00	134.950,00	134.950,00	134.930,21	100
4231	Prijevozna sredstva u cestovnom prometu	120.000,00	134.950,00	134.950,00	134.930,21	100
<b>TEKUĆI PROJEKT: NABAVA DUGOTRAJNE IMOVINE</b>						
4	<b>Rashodi za nabavu nefinancijske imovine</b>			5.500,00	2.159,10	39
42	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>			5.500,00	2.159,10	39
4221	Uredska oprema i namještaj	0,00	0,00	5.500,00	2.159,10	39
<b>TEKUĆI PROJEKT: INFORMATIZACIJA UPRAVE</b>						
4	<b>Rashodi za nabavu nefinancijske imovine</b>	120.000,00	120.000,00	120.000,00	115.750,45	96
42	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	120.000,00	120.000,00	120.000,00	115.750,45	96
4221	Uredska oprema i namještaj	100.000,00	120.000,00	115.800,00	111.568,29	96
4262	Ulaganje u računalne programe	20.000,00	0,00	4.200,00	4.182,16	
Glava 02	GOSPODARSTVO	5.135.000,00	5.112.000,00	2.112.500,00	1.767.029,09	84
Funkcijska klasifikacija: 04 - Ekonomski poslovi						
<b>PROGRAM 01: Razvoj gospodarstva</b>		5.100.000,00	5.100.000,00	2.101.500,00	1.757.624,98	84
<b>KAPITALNI PROJEKT: INDUSTRIJSKI PARK</b>						
4	<b>Rashodi za nabavu nefinancijske imovine</b>	5.100.000,00	5.100.000,00	2.101.500,00	1.757.624,98	84
42	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	5.100.000,00	5.100.000,00	2.101.500,00	1.757.624,98	84
4212	Poslovni objekti	5.100.000,00	5.100.000,00	2.101.500,00	1.757.624,98	84
<b>PROGRAM 02: Poticanje malog i srednjeg poduzetništva</b>		35.000,00	12.000,00	11.000,00	9.404,11	85
<b>TEKUĆI PROJEKT: POTICANJE MALOG I SREDNJEG PODUZETNIŠTVA</b>						
3	<b>Rashodi poslovanja</b>	35.000,00	12.000,00	11.000,00	9.404,11	85
35	<b>Subvencije</b>	35.000,00	12.000,00	11.000,00	9.404,11	85
3523	Subvencije poljop., obrtnicima, malim i sred.poduzetnicima	35.000,00	12.000,00	11.000,00	9.404,11	85
Glava 03	KOMUNALNA INFRASTRUKTURA	8.991.350,00	7.488.350,00	7.147.750,00	6.657.130,96	93
Funkcijska klasifikacija: 04 - Ekonomski poslovi						
<b>PROGRAM 01: Održavanje komunalne infrastrukture</b>		3.900.000,00	3.993.000,00	3.903.000,00	3.882.820,17	99
<b>AKTIVNOST: ODRŽAVANJE NERAZVRSTANIH CESTA</b>						
3	<b>Rashodi poslovanja</b>	750.000,00	750.000,00	790.000,00	774.867,48	98
32	<b>Materijalni rashodi</b>	750.000,00	750.000,00	790.000,00	774.867,48	98
3232	Usluge tekućeg i inv. odr.	750.000,00	750.000,00	790.000,00	774.867,48	98
<b>AKTIVNOST: ODRŽAVANJE JAVNIH POVRŠINA</b>						
3	<b>Rashodi poslovanja</b>	1.950.000,00	2.043.000,00	1.790.100,00	1.785.104,96	100
32	<b>Materijalni rashodi</b>	1.950.000,00	2.040.000,00	1.787.100,00	1.782.180,10	100
3232	Usluge tekućeg i inv. odr.		70.000,00	68.000,00	63.125,39	93
3234	Komunalne usluge	1.950.000,00	1.970.000,00	1.719.100,00	1.719.054,71	100
4	<b>Rashodi za nabavu nefinancijske imovine</b>		3.000,00	3.000,00	2.924,86	97
42	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>		3.000,00	3.000,00	2.924,86	97

Broj računa	VRSTA RASHODA I IZDATAKA	Izvorni plan za 2004.	Izmjene plana za 2004.	Tekući plan za 2004.	Ostvareno u 2004.	Indeks 4/3*100
4227	Uređaji, strojevi i oprema za ost.namjene		3.000,00	3.000,00	2.924,86	97
<b>AKTIVNOST: JAVNA RASVJETA</b>		<b>1.200.000,00</b>	<b>1.200.000,00</b>	<b>1.322.900,00</b>	<b>1.322.847,73</b>	<b>100</b>
3	Rashodi poslovanja	1.200.000,00	1.200.000,00	1.322.900,00	1.322.847,73	100
32	Materijalni rashodi	1.200.000,00	1.200.000,00	1.322.900,00	1.322.847,73	100
3223	Energija	1.200.000,00	1.200.000,00	1.322.900,00	1.322.847,73	100
<b>PROGRAM 02: Izgradnja objekata i uređaja komunalne infrastrukture</b>		<b>5.091.350,00</b>	<b>3.495.350,00</b>	<b>3.244.750,00</b>	<b>2.774.310,79</b>	<b>86</b>
<b>KAPITALNI PROJEKT: IZGRADNJA CESTA</b>		<b>1.383.000,00</b>	<b>1.188.500,00</b>	<b>784.100,00</b>	<b>314.062,44</b>	<b>40</b>
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	1.383.000,00	1.188.500,00	784.100,00	314.062,44	40
41	Rashodi za nabavu neproizvedene imovine	130.000,00				
4126	Ostala nematerijalna imovina	130.000,00				
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	1.253.000,00	1.188.500,00	784.100,00	314.062,44	40
4213	Ceste,željeznice i slični građevinski objekti	1.253.000,00	1.021.400,00	617.000,00	234.518,44	38
4264	Ostala nematerijalna proizvedena imovina-projekti		76.200,00	76.200,00	60.024,00	79
4264	Ostala nematerijalna proizvedena imovina-geodetski radovi		90.900,00	90.900,00	19.520,00	21
<b>KAPITALNI PROJEKT: IZGRADNJA KANALIZACIJE</b>		<b>1.100.000,00</b>	<b>190.000,00</b>	<b>279.900,00</b>	<b>279.881,73</b>	<b>100</b>
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	1.100.000,00	190.000,00	279.900,00	279.881,73	100
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	1.100.000,00	190.000,00	279.900,00	279.881,73	100
4214	Ostali građevinski objekti	1.100.000,00	190.000,00	279.900,00	279.881,73	100
<b>KAPITALNI PROJEKT: REKONSTRUKCIJA CESTA</b>		<b>570.000,00</b>	<b>78.500,00</b>	<b>127.000,00</b>	<b>126.934,36</b>	<b>100</b>
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	570.000,00	78.500,00	127.000,00	126.934,36	100
45	Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini	570.000,00	78.500,00	127.000,00	126.934,36	100
4511	Dodatna ulaganja na građevinskim objektima	570.000,00	78.500,00	127.000,00	126.934,36	100
<b>AKTIVNOST: OTPLATA KREDITA (GLAVNICE I KAMATE) ZA IZGRADNJU VODOVODA I KANALIZACIJE</b>		<b>2.038.350,00</b>	<b>2.038.350,00</b>	<b>2.053.750,00</b>	<b>2.053.432,26</b>	<b>100</b>
3	Rashodi poslovanja	688.200,00	688.200,00	703.600,00	703.304,46	100
34	Financijski rashodi	688.200,00	688.200,00	703.600,00	703.304,46	100
3422	Kamate za primljene zajmove od banaka i ostalih financijskih institucija u javnom sektoru	617.200,00	617.200,00	618.700,00	618.619,39	100
3432	Negativne tečajne razlike i valutna klauzula	71.000,00	71.000,00	84.900,00	84.685,07	100
5	Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova	1.350.150,00	1.350.150,00	1.350.150,00	1.350.127,80	100
54	Izdaci za otplatu glavnice primljenih zajmova	1.350.150,00	1.350.150,00	1.350.150,00	1.350.127,80	100
5421	Otplata glavnice primljenih zajmova od banaka i ostalih financijskih institucija u javnom sektoru	1.350.150,00	1.350.150,00	1.350.150,00	1.350.127,80	100
Glava 04 STANOGRADNJA		360.000,00	395.650,00	403.650,00	401.252,86	99
Funkcijska klasifikacija: 06 - Usluge unapređenja stanovanja i zajednice						
<b>PROGRAM 01: Poticanje stanogradnje</b>		<b>360.000,00</b>	<b>395.650,00</b>	<b>403.650,00</b>	<b>401.252,86</b>	<b>99</b>
<b>AKTIVNOST: ODRŽAVANJE STANOVA</b>			<b>20.000,00</b>	<b>28.000,00</b>	<b>25.633,79</b>	<b>92</b>
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine		20.000,00	28.000,00	25.633,79	92
45	Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini		20.000,00	28.000,00	25.633,79	92
4511	Dodatna ulaganja na građevinskim objektima		20.000,00	28.000,00	25.633,79	92
<b>KAPITALNI PROJEKT: DRUŠTVENO POTICANA STANOGRADNJA</b>		<b>360.000,00</b>	<b>375.650,00</b>	<b>375.650,00</b>	<b>375.619,07</b>	<b>100</b>
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	360.000,00	375.650,00	375.650,00	375.619,07	100
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	360.000,00	375.650,00	375.650,00	375.619,07	100
4211	Stambeni objekti	360.000,00	375.650,00	375.650,00	375.619,07	100

Broj računa	VRSTA RASHODA I IZDATAKA	Izvorni plan za 2004.	Izmjene plana za 2004.	Tekući plan za 2004.	Ostvareno u 2004.	Indeks 4/3*100
<b>R 003</b>	<b>DRUŠTVENE DJELATNOSTI</b>	<b>7.545.100,00</b>	<b>5.699.600,00</b>	<b>5.357.620,00</b>	<b>5.228.536,27</b>	<b>98</b>
	Glava 01 JAVNE USTANOVE PREDŠKOLSKOG ODGOJA I OBRAZOVANJA	2.130.900,00	2.130.900,00	1.975.500,00	1.975.500,00	100
	Funkcijska klasifikacija: 09 - Obrazovanje					
	<b>PROGRAM 01: Program predškolskog obrazovanja</b>	<b>1.927.700,00</b>	<b>1.927.700,00</b>	<b>1.777.700,00</b>	<b>1.777.700,00</b>	<b>100</b>
	AKTIVNOST: CPO "GRIGOR VITEZ"	1.777.700,00	1.777.700,00	1.777.700,00	1.777.700,00	100
<b>3</b>	<b>Rashodi poslovanja</b>	<b>1.777.700,00</b>	<b>1.777.700,00</b>	<b>1.777.700,00</b>	<b>1.777.700,00</b>	<b>100</b>
<b>31</b>	<b>Rashodi za zaposlene</b>	<b>1.777.700,00</b>	<b>1.777.700,00</b>	<b>1.777.700,00</b>	<b>1.777.700,00</b>	<b>100</b>
3111	Plaće za redovan rad	1.516.800,00	1.516.800,00	1.516.800,00	1.516.800,00	100
3132	Doprinosi za zdravstv. osig.	235.100,00	235.100,00	235.100,00	235.100,00	100
3133	Doprinosi za zapošljavanje	25.800,00	25.800,00	25.800,00	25.800,00	100
	KAPITALNI PROJEKT: REKONSTRUKCIJA DJEČJEG VRTIČA	150.000,00	150.000,00			
<b>4</b>	<b>Rashodi za nabavu nefinancijske imovine</b>	<b>150.000,00</b>	<b>150.000,00</b>			
	Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini	150.000,00	150.000,00			
4511	Dodatna ulaganja na građevinskim objektima	150.000,00	150.000,00			
	<b>PROGRAM 02: Program osnovnoškolskog obrazovanja</b>	<b>16.000,00</b>	<b>16.000,00</b>	<b>16.000,00</b>	<b>16.000,00</b>	<b>100</b>
	AKTIVNOST: OBRAZOVNI PROGRAMI OSNOVNIH ŠKOLA	16.000,00	16.000,00	16.000,00	16.000,00	100
<b>3</b>	<b>Rashodi poslovanja</b>	<b>16.000,00</b>	<b>16.000,00</b>	<b>16.000,00</b>	<b>16.000,00</b>	<b>100</b>
<b>38</b>	<b>Ostali rashodi</b>	<b>16.000,00</b>	<b>16.000,00</b>	<b>16.000,00</b>	<b>16.000,00</b>	<b>100</b>
3811	Tekuće donacije u novcu	16.000,00	16.000,00	16.000,00	16.000,00	100
	<b>PROGRAM 03: Program srednjoškolskog obrazovanja</b>	<b>24.000,00</b>	<b>24.000,00</b>	<b>24.000,00</b>	<b>24.000,00</b>	<b>100</b>
	AKTIVNOST: OBRAZOVNI PROGRAMI SREDNJIH ŠKOLA	24.000,00	24.000,00	24.000,00	24.000,00	100
<b>3</b>	<b>Rashodi poslovanja</b>	<b>24.000,00</b>	<b>24.000,00</b>	<b>24.000,00</b>	<b>24.000,00</b>	<b>100</b>
<b>38</b>	<b>Ostali rashodi</b>	<b>24.000,00</b>	<b>24.000,00</b>	<b>24.000,00</b>	<b>24.000,00</b>	<b>100</b>
3811	Tekuće donacije u novcu	24.000,00	24.000,00	24.000,00	24.000,00	100
	<b>PROGRAM 04: Stipendiranje učenika i studenata</b>	<b>163.200,00</b>	<b>163.200,00</b>	<b>157.800,00</b>	<b>157.800,00</b>	<b>100</b>
	AKTIVNOST: STIPENDIRANJE UČENIKA I STUDENATA	163.200,00	163.200,00	157.800,00	157.800,00	100
<b>3</b>	<b>Rashodi poslovanja</b>	<b>163.200,00</b>	<b>163.200,00</b>	<b>157.800,00</b>	<b>157.800,00</b>	<b>100</b>
	Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i dr. naknade	163.200,00	163.200,00	157.800,00	157.800,00	100
3721	Naknade građanima i kućanstvima	163.200,00	163.200,00	157.800,00	157.800,00	100
	Glava 02 PROGRAMSKA DJELATNOST KULTURE	3.366.400,00	1.807.900,00	1.647.900,00	1.572.311,25	95
	Funkcijska klasifikacija: 08 - Rekreacija, kultura i religija					
	<b>PROGRAM 01: Promicanje knjižničke djelatnosti</b>	<b>463.400,00</b>	<b>463.400,00</b>	<b>463.400,00</b>	<b>460.227,78</b>	<b>99</b>
	AKTIVNOST: GRADSKA KNJIŽNICA	445.000,00	445.000,00	445.000,00	441.827,78	99
<b>3</b>	<b>Rashodi poslovanja</b>	<b>425.000,00</b>	<b>425.000,00</b>	<b>425.000,00</b>	<b>421.827,78</b>	<b>99</b>
<b>31</b>	<b>Rashodi za zaposlene</b>	<b>418.000,00</b>	<b>418.000,00</b>	<b>418.000,00</b>	<b>415.502,78</b>	<b>99</b>
3111	Plaće za redovan rad	356.500,00	356.500,00	356.500,00	354.524,53	99
3132	Doprinosi za zdravstv. osig.	55.400,00	55.400,00	55.400,00	54.951,31	99
3133	Doprinosi za zapošljavanje	6.100,00	6.100,00	6.100,00	6.026,94	99
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>7.000,00</b>	<b>7.000,00</b>	<b>7.000,00</b>	<b>6.325,00</b>	<b>90</b>
3212	Naknade za prijevoz, rad na t.	7.000,00	7.000,00	7.000,00	6.325,00	90
<b>4</b>	<b>Rashodi za nabavu nefinancijske imovine</b>	<b>20.000,00</b>	<b>20.000,00</b>	<b>20.000,00</b>	<b>20.000,00</b>	<b>100</b>
	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	20.000,00	20.000,00	20.000,00	20.000,00	100
4241	Knjige u knjižnicama	20.000,00	20.000,00	20.000,00	20.000,00	100
	KAPITALNI PROJEKT: OPREMANJE GRADSKA KNJIŽNICE	18.400,00	18.400,00	18.400,00	18.400,00	100
<b>4</b>	<b>Rashodi za nabavu nefinancijske imovine</b>	<b>18.400,00</b>	<b>18.400,00</b>	<b>18.400,00</b>	<b>18.400,00</b>	<b>100</b>
	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	18.400,00	18.400,00	18.400,00	18.400,00	100
42		18.400,00	18.400,00	18.400,00	18.400,00	100

Broj računa	VRSTA RASHODA I IZDATAKA	Izvorni plan za 2004.	Izmjene plana za 2004.	Tekući plan za 2004.	Ostvareno u 2004.	Indeks 4/3*100
4221	Uredska oprema i namještaj	18.400,00	15.850,00	15.850,00	15.850,00	100
4262	Ulaganje u računalne programe		2.550,00	2.550,00	2.550,00	100
<b>PROGRAM 02: Promicanje muzejsko-galerijske djelatnosti</b>		<b>2.127.000,00</b>	<b>568.500,00</b>	<b>568.500,00</b>	<b>546.788,91</b>	<b>96</b>
<b>AKTIVNOST: GRADSKI MUZEJ</b>		<b>527.000,00</b>	<b>527.000,00</b>	<b>527.000,00</b>	<b>505.308,91</b>	<b>96</b>
<b>3</b>	<b>Rashodi poslovanja</b>	<b>527.000,00</b>	<b>516.850,00</b>	<b>515.050,00</b>	<b>493.366,97</b>	<b>96</b>
<b>31</b>	<b>Rashodi za zaposlene</b>	<b>436.300,00</b>	<b>414.400,00</b>	<b>409.700,00</b>	<b>399.769,41</b>	<b>98</b>
3111	Plaće za redovan rad	366.500,00	345.300,00	338.100,00	331.001,22	98
3121	Ostali rashodi za zaposlene	6.300,00	9.300,00	11.800,00	11.800,00	100
3132	Doprinosi za zdravstv. osig.	57.200,00	53.900,00	53.900,00	51.343,88	95
3133	Doprinosi za zapošljavanje	6.300,00	5.900,00	5.900,00	5.624,31	95
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>88.500,00</b>	<b>100.250,00</b>	<b>101.750,00</b>	<b>90.071,39</b>	<b>89</b>
3211	Službena putovanja	7.000,00	8.000,00	6.000,00	4.588,26	76
3212	Naknade za prijevoz, rad na t.	16.500,00	15.300,00	15.300,00	14.687,80	96
3213	Stručno usavršavanje zap.	6.000,00	6.000,00	6.000,00	3.080,00	51
3221	Uredski materijal i ostali mat.	13.000,00	13.000,00	13.000,00	12.295,84	95
3222	Materijal i sirovine		7.500,00	7.500,00	6.894,52	92
3223	Energija	17.000,00	11.000,00	11.000,00	8.716,37	79
3224	Mat. i dijelovi za tek. i inv. od.	1.000,00	2.000,00	2.000,00	1.602,77	80
3225	Sitni inventar i auto gume	2.000,00	2.000,00	4.400,00	4.339,82	99
3231	Usluge telefona, pošte i pr.	12.000,00	10.000,00	10.200,00	10.176,01	100
3232	Usluge tekućeg i inv. odr.	3.500,00	7.500,00	7.500,00	7.053,88	94
3234	Komunalne usluge	3.500,00	2.500,00	2.500,00	2.494,23	100
3237	Intelektualne i osobne usl.	1.000,00	2.500,00	2.500,00	1.901,95	76
3238	Računalne usluge	1.000,00	2.500,00	2.500,00	1.720,20	69
3239	Ostale usluge	2.500,00	9.450,00	10.350,00	10.303,91	100
3293	Reprezentacija	2.000,00	1.000,00	1.000,00	215,83	22
3294	Članarine	500,00				
<b>34</b>	<b>Financijski rashodi</b>	<b>2.200,00</b>	<b>2.200,00</b>	<b>3.600,00</b>	<b>3.526,17</b>	<b>98</b>
3431	Bankarske usluge i platni pr.	2.200,00	2.200,00	3.600,00	3.526,17	98
<b>4</b>	<b>Rashodi za nabavu nefinancijske imovine</b>	<b>0,00</b>	<b>10.150,00</b>	<b>11.950,00</b>	<b>11.941,94</b>	<b>100</b>
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>0,00</b>	<b>10.150,00</b>	<b>11.950,00</b>	<b>11.941,94</b>	<b>100</b>
4221	Uredska oprema i namještaj			1.800,00	1.791,94	
4241	Knjige u knjižnicama		10.150,00	10.150,00	10.150,00	100
<b>KAPITALNI PROJEKT: REKONSTRUKCIJA GRADSKOG MUZEJA</b>		<b>1.600.000,00</b>	<b>41.500,00</b>	<b>41.500,00</b>	<b>41.480,00</b>	<b>100</b>
<b>4</b>	<b>Rashodi za nabavu nefinancijske imovine</b>	<b>1.600.000,00</b>	<b>41.500,00</b>	<b>41.500,00</b>	<b>41.480,00</b>	<b>100</b>
<b>45</b>	<b>Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini</b>	<b>1.600.000,00</b>	<b>41.500,00</b>	<b>41.500,00</b>	<b>41.480,00</b>	<b>100</b>
4511	Dodatna ulaganja na građevinskim objektima	1.600.000,00	41.500,00	41.500,00	41.480,00	100
<b>PROGRAM 03: Promicanje kulture</b>		<b>776.000,00</b>	<b>776.000,00</b>	<b>616.000,00</b>	<b>565.294,56</b>	<b>92</b>
<b>AKTIVNOST: POU "MATIJA ANTUN RELKOVIĆ"</b>		<b>288.000,00</b>	<b>288.000,00</b>	<b>288.000,00</b>	<b>287.332,26</b>	<b>100</b>
<b>3</b>	<b>Rashodi poslovanja</b>	<b>288.000,00</b>	<b>288.000,00</b>	<b>288.000,00</b>	<b>287.332,26</b>	<b>100</b>
<b>31</b>	<b>Rashodi za zaposlene</b>	<b>288.000,00</b>	<b>288.000,00</b>	<b>288.000,00</b>	<b>287.332,26</b>	<b>100</b>
3111	Plaće za redovan rad	245.500,00	245.500,00	245.500,00	245.164,12	100
3132	Doprinosi za zdravstv. osig.	38.200,00	38.200,00	38.200,00	38.000,36	99
3133	Doprinosi za zapošljavanje	4.300,00	4.300,00	4.300,00	4.167,78	97
<b>AKTIVNOST: MANIFESTACIJE U KULTURI</b>		<b>70.000,00</b>	<b>70.000,00</b>	<b>77.500,00</b>	<b>77.498,89</b>	<b>100</b>
<b>3</b>	<b>Rashodi poslovanja</b>	<b>70.000,00</b>	<b>70.000,00</b>	<b>77.500,00</b>	<b>77.498,89</b>	<b>100</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>70.000,00</b>	<b>70.000,00</b>	<b>77.500,00</b>	<b>77.498,89</b>	<b>100</b>
3299	Ostali nepomenuti rashodi poslovanja	70.000,00	70.000,00	77.500,00	77.498,89	100
<b>AKTIVNOST: DJELATNOST KULTURNO UMJETNIČKIH DRUŠTAVA</b>		<b>218.000,00</b>	<b>218.000,00</b>	<b>200.500,00</b>	<b>200.463,41</b>	<b>100</b>
<b>3</b>	<b>Rashodi poslovanja</b>	<b>218.000,00</b>	<b>218.000,00</b>	<b>200.500,00</b>	<b>200.463,41</b>	<b>100</b>
<b>38</b>	<b>Ostali rashodi</b>	<b>218.000,00</b>	<b>218.000,00</b>	<b>200.500,00</b>	<b>200.463,41</b>	<b>100</b>
3811	Tekuće donacije u novcu	218.000,00	218.000,00	200.500,00	200.463,41	100

Broj računa	VRSTA RASHODA I IZDATAKA	Izvorni plan za 2004.	Izmjene plana za 2004.	Tekući plan za 2004.	Ostvareno u 2004.	Indeks 4/3*100
<b>KAPITALNI PROJEKT: IZGRADNJA</b>						
<b>SPOMEN OBILJEŽJA</b>		<b>200.000,00</b>	<b>200.000,00</b>	<b>50.000,00</b>		
4	<b>Rashodi za nabavu nefinancijske imovine</b>	<b>200.000,00</b>	<b>200.000,00</b>	<b>50.000,00</b>		
	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>					
42	<b>imovine</b>	<b>200.000,00</b>	<b>200.000,00</b>	<b>50.000,00</b>		
4214	Ostali građevinski objekti	200.000,00	200.000,00	50.000,00		
	Glava 04 TURISTIČKA ZAJEDNICA	30.000,00	30.000,00	73.300,00	73.299,63	100
	Funkcijska klasifikacija: 04 - Ekonomski poslovi					
	<b>PROGRAM 01: Razvoj turizma</b>	<b>30.000,00</b>	<b>30.000,00</b>	<b>73.300,00</b>	<b>73.299,63</b>	<b>100</b>
<b>AKTIVNOST: OSNOVNA DJELATNOST</b>						
<b>TURISTIČKE ZAJEDNICE</b>		<b>30.000,00</b>	<b>30.000,00</b>	<b>73.300,00</b>	<b>73.299,63</b>	<b>100</b>
3	<b>Rashodi poslovanja</b>	<b>30.000,00</b>	<b>30.000,00</b>	<b>73.300,00</b>	<b>73.299,63</b>	<b>100</b>
38	<b>Ostali rashodi</b>	<b>30.000,00</b>	<b>30.000,00</b>	<b>73.300,00</b>	<b>73.299,63</b>	<b>100</b>
3811	Tekuće donacije u novcu	30.000,00	30.000,00	73.300,00	73.299,63	100
	Glava 04 PROGRAMSKA DJELATNOST ŠPORTA	585.000,00	598.000,00	598.000,00	597.955,90	100
	Funkcijska klasifikacija: 08 - Rekreacija, kultura i religija					
	<b>PROGRAM 01: Razvoj športa</b>	<b>585.000,00</b>	<b>598.000,00</b>	<b>598.000,00</b>	<b>597.955,90</b>	<b>100</b>
<b>AKTIVNOST: JAVNE POTREBE U ŠPORTU</b>						
3	<b>Rashodi poslovanja</b>	<b>585.000,00</b>	<b>585.000,00</b>	<b>585.000,00</b>	<b>584.999,50</b>	<b>100</b>
38	<b>Ostali rashodi</b>	<b>585.000,00</b>	<b>585.000,00</b>	<b>585.000,00</b>	<b>584.999,50</b>	<b>100</b>
3811	Tekuće donacije u novcu	585.000,00	585.000,00	585.000,00	584.999,50	100
<b>KAPITALNI PROJEKT: IZGRADNJA</b>						
<b>ŠPORTSKE DVORANE</b>			<b>13.000,00</b>	<b>13.000,00</b>	<b>12.956,40</b>	<b>100</b>
4	<b>Rashodi za nabavu nefinancijske imovine</b>		<b>13.000,00</b>	<b>13.000,00</b>	<b>12.956,40</b>	<b>100</b>
	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>					
42	<b>imovine</b>		<b>13.000,00</b>	<b>13.000,00</b>	<b>12.956,40</b>	<b>100</b>
4212	Poslovni objekti		13.000,00	13.000,00	12.956,40	100
	Glava 05 VATROGASTVO I CIVILNA ZAŠTITA	404.300,00	409.300,00	404.300,00	402.583,26	100
	Funkcijska klasifikacija: 03 - Javni red i sigurnost					
	<b>PROGRAM 01: Zaštita od požara</b>	<b>404.300,00</b>	<b>404.300,00</b>	<b>404.300,00</b>	<b>402.583,26</b>	<b>100</b>
<b>AKTIVNOST: VATROGASNA ZAJEDNICA</b>						
3	<b>Rashodi poslovanja</b>	<b>344.300,00</b>	<b>344.300,00</b>	<b>344.300,00</b>	<b>342.583,26</b>	<b>100</b>
31	<b>Rashodi za zaposlene</b>	<b>320.900,00</b>				
3111	Plaće za redovan rad	276.700,00				
3132	Doprinosi za zdravstv. osig.	39.800,00				
3133	Doprinosi za zapošljavanje	4.400,00				
32	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>23.400,00</b>				
3223	Energija	11.000,00				
3224	Mat. i dijelovi za tek. i inv. od.	7.000,00				
3231	Usluge telefona, pošte i pr.	5.400,00				
38	<b>Ostali rashodi</b>	<b>0,00</b>	<b>344.300,00</b>	<b>344.300,00</b>	<b>342.583,26</b>	<b>100</b>
3811	Tekuće donacije u novcu		344.300,00	344.300,00	342.583,26	100
<b>KAPITALNI PROJEKT: OBNOVA VOZNOG PARKA</b>						
38	<b>Ostali rashodi</b>	<b>60.000,00</b>	<b>60.000,00</b>	<b>60.000,00</b>	<b>60.000,00</b>	<b>100</b>
3822	Kapitalne donacije neprofitnim institucijama		60.000,00	60.000,00	60.000,00	100
4	<b>Rashodi za nabavu nefinancijske imovine</b>	<b>60.000,00</b>				
	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>					
42	<b>imovine</b>	<b>60.000,00</b>				
4231	Prijevozna sredstva u cestovnom prometu	60.000,00				
	<b>PROGRAM 02: Civilna zaštita</b>		<b>5.000,00</b>			
<b>AKTIVNOST: CIVILNA ZAŠTITA</b>						
3	<b>Rashodi poslovanja</b>		<b>5.000,00</b>			
38	<b>Ostali rashodi</b>		<b>5.000,00</b>			
3811	Tekuće donacije u novcu		5.000,00			

Broj računa	VRSTA RASHODA I IZDATAKA	Izvorni plan za 2004.	Izmjene plana za 2004.	Tekući plan za 2004.	Ostvareno u 2004.	Indeks 4/3*100
Glava 06	INFORMATIVNA DJELATNOST	115.000,00	115.000,00	115.000,00	115.000,00	100
	Funkcijska klasifikacija: 08 - Rekreativna, kultura i religija					
	<b>PROGRAM 01: Program javnog informiranja</b>	<b>115.000,00</b>	<b>115.000,00</b>	<b>115.000,00</b>	<b>115.000,00</b>	<b>100</b>
	<b>AKTIVNOST: HRVATSKI RADIO NOVA GRADIŠKA</b>	<b>115.000,00</b>	<b>115.000,00</b>	<b>115.000,00</b>	<b>115.000,00</b>	<b>100</b>
<b>3</b>	<b>Rashodi poslovanja</b>	<b>115.000,00</b>	<b>115.000,00</b>	<b>115.000,00</b>	<b>115.000,00</b>	<b>100</b>
<b>38</b>	<b>Ostali rashodi</b>	<b>115.000,00</b>	<b>115.000,00</b>	<b>115.000,00</b>	<b>115.000,00</b>	<b>100</b>
3811	Tekuće donacije u novcu	115.000,00	115.000,00	115.000,00	115.000,00	100
Glava 07	PROGRAMSKA DJELATNOST					
	SOCIJALNE SKRBI	576.500,00	571.500,00	506.620,00	491.886,23	97
	Funkcijska klasifikacija: 10 - Socijalna zaštita					
	<b>PROGRAM 01: Program socijalne skrbi i novčanih pomoći</b>	<b>576.500,00</b>	<b>571.500,00</b>	<b>506.620,00</b>	<b>491.886,23</b>	<b>97</b>
	<b>AKTIVNOST: OSNOVNA DJELATNOST ORGANIZACIJA I UDRUGA ZA SKRB O OBITELJI I DJECI</b>	<b>40.000,00</b>	<b>35.000,00</b>	<b>35.000,00</b>	<b>34.199,46</b>	<b>98</b>
<b>3</b>	<b>Rashodi poslovanja</b>	<b>40.000,00</b>	<b>35.000,00</b>	<b>35.000,00</b>	<b>34.199,46</b>	<b>98</b>
<b>38</b>	<b>Ostali rashodi</b>	<b>40.000,00</b>	<b>35.000,00</b>	<b>35.000,00</b>	<b>34.199,46</b>	<b>98</b>
3811	Tekuće donacije u novcu	40.000,00	35.000,00	35.000,00	34.199,46	98
	<b>AKTIVNOST: POMOĆ OBITELJIMA I KUĆANSTVIMA</b>	<b>460.000,00</b>	<b>460.000,00</b>	<b>391.120,00</b>	<b>377.186,77</b>	<b>96</b>
<b>3</b>	<b>Rashodi poslovanja</b>	<b>460.000,00</b>	<b>460.000,00</b>	<b>391.120,00</b>	<b>377.186,77</b>	<b>96</b>
	<b>Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade</b>	<b>460.000,00</b>	<b>460.000,00</b>	<b>391.120,00</b>	<b>377.186,77</b>	<b>96</b>
3721	Naknade građanima i kućanstvima u novcu	460.000,00	460.000,00	391.120,00	377.186,77	96
	<b>AKTIVNOST: GRADSKI ODBOR CRVENOG KRIŽA</b>	<b>76.500,00</b>	<b>76.500,00</b>	<b>80.500,00</b>	<b>80.500,00</b>	<b>100</b>
<b>3</b>	<b>Rashodi poslovanja</b>	<b>76.500,00</b>	<b>76.500,00</b>	<b>80.500,00</b>	<b>80.500,00</b>	<b>100</b>
<b>38</b>	<b>Ostali rashodi</b>	<b>76.500,00</b>	<b>76.500,00</b>	<b>80.500,00</b>	<b>80.500,00</b>	<b>100</b>
3811	Tekuće donacije u novcu	76.500,00	76.500,00	80.500,00	80.500,00	100
Glava 08	JAVNE POTREBE I USLUGE U ZDRAVSTVU	337.000,00	37.000,00	37.000,00		
	Funkcijska klasifikacija: 07 - Zdravstvo					
	<b>PROGRAM 01: Dodatne usluge u zdravstvu i preventiva</b>	<b>300.000,00</b>				
	<b>AKTIVNOST: DEZINSEKCIJA</b>	<b>300.000,00</b>				
<b>3</b>	<b>Rashodi poslovanja</b>	<b>300.000,00</b>				
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>300.000,00</b>				
3234	Komunalne usluge	300.000,00				
	<b>PROGRAM 02: Program suzbijanja opojnih droga</b>	<b>37.000,00</b>	<b>37.000,00</b>	<b>37.000,00</b>		
	<b>AKTIVNOST: PROGRAM PREVENCIJE OVISNOSTI</b>	<b>37.000,00</b>	<b>37.000,00</b>	<b>37.000,00</b>		
<b>3</b>	<b>Rashodi poslovanja</b>	<b>37.000,00</b>	<b>37.000,00</b>	<b>37.000,00</b>		
<b>38</b>	<b>Ostali rashodi</b>	<b>37.000,00</b>	<b>37.000,00</b>	<b>37.000,00</b>		
3811	Tekuće donacije u novcu	37.000,00	37.000,00	37.000,00		

730.

Na temelju članka 24. i 32. stavak 1. Zakona o prostornom uređenju ("Narodne novine", broj 30/94., 68/98., 61/00., 32/02. i 100/04.), i članka 34. stavak 1. alineja 4. statuta Grada Nova Gradiška («Novogradiški Glasnik», broj 7/01.), GRADSKO VIJEĆE GRADA NOVA GRADIŠKA na 34 sjednici održanoj 07. travnja 2005. godine, donijelo je

## ODLUKU

**o donošenju Detaljnog plana uređenja Zone malog gospodarstva II – Nova Gradiška**

### I. TEMELJNE ODREDBE

Članak 1.

Donosi se Detaljni plan uređenja Zone malog gospodarstva II – Nova Gradiška (u nastavku teksta: Detaljni plan).

Članak 2.

Detaljni plan iz članka 1. ove Odluke sadržan je u elaboratu «Detaljni plan uređenja Zone malog gospodarstva II – Nova Gradiška», u jednoj knjizi, što ga je izradio stručni izrađivač «VTC-Projekt d.o.o.» Virovitica i sastavni je dio ove Odluke.

## Članak 3.

Detaljni plan sukladno odredbama članka 14. Pravilnika o sadržaju, mjerilima kartografskih prikaza, obveznim prostornim pokazateljima i standardu elaborata prostornih planova (NN br. 106/98, 39/04 i 45/04) sadrži sljedeće sastavne dijelove

## A. TEKSTUALNI DIO

## I. Obrazloženje

## 1. POLAZIŠTA

- 1.1. Značaj, osjetljivost i posebnosti područja u obuhvatu plana
  - 1.1.1. Obilježja izgrađene strukture i ambijentalnih vrijednosti
  - 1.1.2. Prometna, telekomunikacijska i komunalna opremljenost
  - 1.1.3. Obveze iz planova šireg područja
  - 1.1.4. Ocjena mogućnosti i ograničenja uređenja prostora

## 2. PLAN PROSTORNOG UREĐENJE

- 2.1. Program gradnje i uređenja površina i zemljišta
- 2.2. Detaljna namjena površina
  - 2.2.1. Iskaz prostornih pokazatelja za namjenu, način korištenja i uređenja površina i planiranih građevina
- 2.3. Prometna, ulična, telekomunikacijska i komunalna infrastrukturna mreža
  - 2.3.1. Ulična mreža
  - 2.3.2. Telekomunikacijska mreža
  - 2.3.3. Vodoopskrba
  - 2.3.4. Odvodnja otpadnih i oborinskih voda
  - 2.3.5. Elektroopskrba
  - 2.3.6. Plinoopskrba
- 2.4. Uvjeti korištenja, uređenja i zaštita površina i građevina
  - 2.4.1. Uvjeti i način gradnje
  - 2.4.2. Zaštita prirodnih i kulturno-povijesnih cjelina i građevina i ambijentalnih vrijednosti
- 2.5. Sprječavanje nepovoljna utjecaja na okoliš

## II. Odredbe za provođenje

## 1. Uvjeti određivanja namjene površina

## 2. Detaljni uvjeti korištenja, uređenja i gradnje građevnih čestica i građevina

- 2.1. Veličina i oblik građevnih čestica (izgrađenost, iskorištenost i gustoća izgrađenosti)
- 2.2. Namjena građevina, smještaj građevina na građevnoj čestici, oblikovanje građevina i uređenje građevnih čestica
- 2.3. Ograde i parterno uređenje

## 3. Način opremanja zemljišta prometnom, uličnom, komunalnom i telekomunikacijskom infrastrukturnom mrežom

- 3.1. Uvjeti gradnje, rekonstrukcije i opremanja cestovne i ulične mreže
- 3.2. Uvjeti gradnje, rekonstrukcije i opremanje telekomunikacijske i poštanske mreže
- 3.3. Uvjeti gradnje, rekonstrukcije i opremanje komunalne infrastrukturne mreže i vodova unutar prometnih i drugih javnih površina
  - 3.3.1. Opskrba pitkom vodom
  - 3.3.2. Odvodnja i pročišćavanje otpadnih voda
  - 3.3.3. Opskrba plinom
  - 3.3.4. Elektroopskrba i javna rasvjeta
4. Uvjeti uređenja i opreme javnih zelenih površina

## 5. Mjere provedbe plana

6. Mjere sprječavanja nepovoljna utjecaja na okoliš
  - 6.1. Rekonstrukcija građevina čija je namjena protivna planiranoj namjeni

## A. GRAFIČKI DIO

## I. Kartografski prikazi – broj, naziv i mjerilo

	mjerilo
1. Detaljna namjena površina	1 : 1000
2. Prometna, telekomunikacijska i komunalna infrastrukturna mreža	
2.1. Promet	1 : 1000
2.2. Telekomunikacije	1 : 1000
2.3. Plinoopskrba	1 : 1000
2.4. Elektroenergetika	1 : 1000
2.5. Vodoopskrba	1 : 1000
2.6. Odvodnja otpadnih voda	1 : 1000
3. Uvjeti gradnje	1 : 1000

## Članak 4.

Izrazi i pojmovi u smislu ove Odluke koji se upotrebljavaju u Detaljnom planu imaju sljedeće značenje:

1. Izgrađenost građevne čestice - zbroj izgrađenih površina zemljišta pod svim građevinama na čestici (osnovne i pomoćnih). Zemljište pod građevinom je vertikalna projekcija svih zatvorenih dijelova građevine na građevnu česticu.
2. Koeficijent izgrađenosti (Kig) - odnos izgrađene površine zemljišta pod svim građevinama i ukupne površine građevne čestice.
3. Ukupna (bruto) razvijena površina (BRP) - zbroj površina svih nadzemnih etaža građevina (osnovne i pomoćnih) na građevnoj čestici.
4. Koeficijent iskorištenosti (Kis) - odnos ukupne (bruto) izgrađene površine svih etaža u građevinama i površine građevne čestice.
5. Regulacijska linija - granica između građevne čestice javne prometne površine (ceste, ulice, prilaznog puta, trga, parka i dr.) i građevne čestice osnovne namjene.
6. Građevna linija - određuje položaj osnovne građevine (vertikalna projekcija najistaknutijeg dijela pročelja) u odnosu na susjedne građevne čestice i građevine te prometnice i druge javne površine.
7. Osnovna građevina ili građevina osnovne namjene - svaka građevina na građevnoj čestici koja isključivo služi namjeni koja je predviđena ovim Detaljnim planom.
8. Pomoćna građevina - svaka građevina čija je namjena u funkciji namjene osnovne građevine.

## II. ODREDBE ZA PROVOĐENJE

## 1.

## Uvjeti određivanja namjene površina

## Članak 5.

Uvjeti za određivanje namjene površina u Detaljnom planu uređenja su:

- temeljna obilježja prostora grada Nova Gradiška i ciljevi razvoja gospodarskih djelatnosti i razvoja područja u gradu
- valorizacija postojeće prirodne i izgrađene sredine
- održivo korištenje i kvaliteta prostora i okoliša, te unaprjeđenje kvaliteta života

- postojeći i planirani broj stanovnika
- poticanje razvoja pojedinih prostornih cjelina grada
- povećanje broja radnih mjesta na području općine i ostalog gravitacijskog područja
- racionalno korištenje infrastrukturnih sustava

#### Članak 6.

Površine javnih i drugih namjena razgraničene su i označene bojom i planskim znakom na kartografskom prikazu

1. Detaljna namjena površina u mjerilu M 1:1000 i to:

1. Gospodarska namjena
  - proizvodna namjena – pretežno industrijska I1
  - proizvodna namjena – pretežno zanatska I2
  - poslovna namjena – pretežno uslužna K1
  - poslovna namjena – pretežno trgovačka K2
  - poslovna namjena – komunalno-servisna K3
2. Zaštitne zelene površine Z
3. Površine infrastrukturnih sustava IS
4. Vodne površine V

#### 2.

#### Detaljni uvjeti korištenja, uređenja i gradnje građevinskih čestica i građevina

##### 2.1.

#### Veličina i oblik građevnih čestica (izgrađenost, iskorištenost i gustoća izgrađenosti)

#### Članak 7.

Veličina i oblik građevinskih čestica, izgrađenost građevne čestice, iskorištenost i gustoća izgrađenosti i namjena građevina prikazani su na kartografskom prikazu 3. UVJETI GRADNJE u mjerilu 1:1000.

Svi navedeni uvjeti prikazani tabelarno za svaku pojedinu česticu:

Broj parcele	(d)/m dužina parcele	(s)/m širina parcele	(m <sup>2</sup> ) površina parcele	Kig (izgrad. parcele)	Max Izgrad. Parcele m <sup>2</sup>	Visina objekta	Kis (iskorištenost parcele)	Max. Bilo izgrađena površina u objektu (m <sup>2</sup> )	Namjena parcele / objekta	
1	86	44-47	3 918	0,4	1 567	P+1	0,8	3 134	I1,I2,K1, K2,K3	
2	86	42-44	3 639	0,4	1 455	P+1	0,8	2 911	I1,I2,K1, K2,K3	
3	53	40-42	2 158	Lokacijska dozvola kl:UP/I-350-05/04-01/40, ur.br.:2178-01-06-03-04-18, Nova Gradiška 10.10.2004.						IS
4	74-120	50-71	7 566	0,4	3 026	P+1	0,8	6 053	I1,I2,K1, K2,K3	
5	105	50	5 225	0,4	2 090	P+1	0,8	4 180	I1,I2,K1, K2,K3	
6	65	75	4 875	0,4	1 950	P+1	0,8	3 900	I1,I2,K1, K2,K3	
7	70	75	5 250	0,4	2 100	P+1	0,8	4 200	I1,I2,K1, K2,K3	
8	90	75	8 311	0,4	3 324	P+1	0,8	6 648	I1,I2,K1, K2,K3	
9	225	67	15 061	0,4	6 024	P+1	0,8	12 048	I1,I2,K1, K2,K3	
10	5	10	50	0,4	20	P	0,4	20	IS	

Unutar zone obuhvata Detaljnog plana uređenja zone malog gospodarstva II – Nova Gradiška nema planirane stambene namjene ( S ), ali je moguće u okviru građevina (I1, I2, K1, K2 i K3) graditi i prostore stambene namjene za potrebe tvrtki ( domari, zaštitarska služba, stan vanjskih suradnika i slično) površine maksimalno 100 m<sup>2/1000</sup> m<sup>2</sup>BRP-a osnovne građevine.

#### 2.2.

#### Namjena građevina, smještaj građevina na građevinskoj čestici, oblikovanje građevina i uređenje građevinskih čestica

#### Članak 8.

Površine gospodarske namjene određene su za:

- proizvodnu namjenu I
- poslovnu namjenu K
- infrastrukturne građevine IS

#### Članak 9.

**U proizvodnu namjenu ( I )** spadaju industrijski, obrtnički, zanatski, gospodarski pogoni svih vrsta, skladišni prostori, poslovne, upravne i trgovačke građevine.

I 1 pretežno industrijska namjena

I 2 pretežno zanatska namjena

Površina građevnih čestica kao i njihov oblik odnosno dužina i širina definirani su na kartografskom prikazu 3. UVJETI GRADNJE te upisani u članku 7.

Maksimalni koeficijent izgrađenosti Kig = 0,4.

Maksimalni koeficijent iskoristivosti nadzemno Kis = 0,8.

Maksimalna etažnost građevina je P0+P+1

Maksimalna visina građevina od kote zaravnatog terena do kote vijenca je V = 10 m.

Iznimno visina građevine može biti i viša ako to zahtjeva tehnološki proces ili drugi razlozi i ako se dokaže opravdanost u pojedinoj građevini ili njenom dijelu.

Minimalna udaljenost slobodnostojećih građevina od međa susjednih građevinskih čestica je 5 m.

Minimalna udaljenost između susjednih građevina je 10 m.

Minimalna udaljenost građevina (građevinski pravac) od regulacione linije prometnica je 10 m.

Unutar ovog prostora mogu se izvoditi građevine: portirnice, parkirišta, interne prometnice i prostori za manipulaciju te uređene površine zelenila.

Minimum 20% površine građevne čestice treba biti ozelenjeno i odgovarajuće hortikulturno uređeno.

#### Članak 10.

**U gospodarsku namjenu – poslovna ( K )** spadaju:

- K 1 – pretežno uslužna djelatnost: poslovni, upravni, uredski i uslužni sadržaji, proizvodnja bez negativnog utjecaja na okoliš, i prateći skladišni prostori.
- K 2 – pretežno trgovačka djelatnost:
- K 3 – pretežno komunalno-servisni

Površina građevnih čestica kao i njihov oblik odnosno dužina i širina definirani su na kartografskom prikazu 3. UVJETI GRADNJE te upisani u članku 7.

Maksimalni koeficijent izgrađenosti Kig = 0,4.

Maksimalni koeficijent iskoristivosti nadzemno Kis = 0,8.

Maksimalna etažnost građevina je P0+P+1

Maksimalna visina građevina od kote zaravnatog terena do kote vijenca je V = 10 m.

Iznimno visina građevine može biti i viša ako to zahtjeva tehnološki proces ili drugi razlozi i ako se dokaže opravdanost u pojedinoj građevini ili njenom dijelu.

Minimalna udaljenost slobodnostojećih građevina od međa susjednih građevinskih čestica je 5 m.

Minimalna udaljenost između susjednih građevina je 10 m.

Minimalna udaljenost građevina (građevinski pravac) od regulacione linije prometnica je 10 m.

Unutar ovog prostora mogu se izvoditi građevine: portirnice, parkirališta, interne prometnice i prostori za manipulaciju te uređene površine zelenila.

Minimum 20% površine građevne čestice treba biti ozelenjeno i odgovarajuće hortikulturno uređeno.

#### Članak 11.

**Površine infrastrukturnih sustava ( IS )** su površine na kojima se mogu graditi komunalne građevine i uređaji i građevine infrastrukture na posebnim prostorima i građevnim česticama, te linijske i površinske građevine za promet.

Na površinama predviđenim za gradnju komunalnih građevina i uređaja i građevina infrastrukture na posebnim prostorima grade se:

- MRS i RS
- trafostanica

Na površinama predviđenim za linijske, površinske i druge infrastrukturne građevine grade se i uređuju:

- ulična mreža i raskršća
- parkirališta
- autobusne stanice
- biciklističke staze
- pješačke staze

#### 2.3.

#### Ograde i parterno uređenje

#### Članak 12.

Ulična ograda podiže se iza regulacijskog pravca u odnosu na javnu prometnu površinu.

Ograda se može podizati i na međi prema susjednim građevinskim česticama.

Na građevinskim česticama ograde se postavljaju s unutrašnje strane međe, ili na drugi način, ali u dogovoru sa vlasnikom susjedne čestice.

Najveća visina ulične ograde može biti 1,50 m, pri čemu podnožje ograde može biti izvedeno od čvrstog materijala (beton, opeka, metal i sl.) najveće visine od 50 cm.

Iznimno, ograde mogu biti i više od 1,50 m, odnosno 2,0 m, kada je to nužno radi zaštite građevine ili načina njenog korištenja (industrije, skladišta i drugo).

Ulična ograda može biti izvedena kao zeleni nasad (živica) ili prozračna, izvedena od drveta, pocinčane žice ili drugog materijala sličnih karakteristika.

#### Članak 13.

Zabranjuje se postavljanje žičanih, zidanih, kamenih, živih i drugih ograda i potpornih zidova kojima bi se sprječavao slobodan prolaz u melioracijske kanale, te koji bi smanjili propusnu moć vodotoka ili na drugi način ugrozili vodotok i područje uz vodotok.

Zabranjuje se postavljanje na ogradu oštih završetaka, bodljikave žice i drugog što bi moglo ugroziti ljudski život.

#### Članak 14.

Teren oko građevine, potporne zidove, terase i sl. treba izvesti na način da se ne narušava izgled naselja, te da se onemogućiti otjecanje vode na štetu susjednog zemljišta, odnosno susjednih građevina.

Minimum 20% površine građevne čestice trebaju biti uređene površine zelenila koje se trebaju planirati na rubnim dijelovima prema susjednim građevnim česticama.

Prema građevnim česticama druge namjene kao i prema prometnicama treba planirati sadnje drvoreda.

#### Članak 15.

Potreban broj parkirališnih ili garažnih mjesta (PGM) mora se izgraditi unutar građevinske čestice za svaki pojedini objekti ili objekte, prema sljedećim normativima:

Namjena sadržaja	Jedinica	Broj parkirnih mjesta
Trgovački (maloprodaja)	25 m <sup>2</sup> bruto površina	1
Robne kuće, trgovački centri	25 m <sup>2</sup> bruto površina	1
Poslovne zgrade, uredi, agencije	1 zaposlen	0,40
Industrija i skladišta	1 zaposlen	0,20
Servisi i obrt	1 zaposlen	0,30
Ugostiteljstvo	15 m <sup>2</sup> bruto površina	1

Minimalna dimenzija parkirališnih mjesta za osobna vozila iznosi 2,5 x 5 m.

### 3.

#### Način opremanja zemljišta prometnom, uličnom, komunalnom i telekomunikacijskom infrastrukturnom mrežom

#### 3.1.

#### Uvjeti gradnje, rekonstrukcije i opremanja cestovne i ulične mreže

#### Članak 16.

U Detaljnom planu uređenja zone malog gospodarstva II određene su površine za gradnju ulica, raskrižja, javnih prometnih površina i parkirališta.

Unutar granica obuhvata plana obavezno je na osnovi projektno tehničke dokumentacije graditi planirane javno prometne površine koje se nalaze neposredno uz građevne čestice ili su uvjet za njihovo formiranje, a na način da istodobno bude omogućeno i polaganje svih vrsta komunalne infrastrukture.

Ulice će se urediti prema značenju, a dimenzije profila određene su uz uvažavanje stvarnih potreba i propisa, te će se opremiti vertikalnom i horizontalnom signalizacijom i drugom urbanom opremom prema potrebi ( javna rasvjeta, stajališta autobusa, nadstrešnice i sl.).

Najmanja širina kolnika ulice za dvosmjerni promet iznosi 7,0 m.

Najmanja širina nogostupa iznosi 1,5 m.

Minimalna udaljenost regulacijske linije od osi kolnika, u skladu s položajem u prometnoj mreži mora omogućiti izgradnju i uređenje jednog prometnog traka, nogostup minimalne širine 1,5 m, te zaštitni pojas zelenila 4,5 m.

Ulice sa «slijepim» završecima ne smiju biti duljine veće od 160,0 m i trebaju imati poprečni profil kako je to određeno za ostale prometnice.

Izgradnja građevina i ograda ili sadnja nasada visokog zelenila koji imaju utjecaj na smanjenje preglednosti, posebno u zonama križanja, nije dozvoljena.

Ulične ograde ne smiju biti podignute unutar prometnih koridora.

Pristup s građevne čestice na javnu prometnu površine ne smije biti širine manje od 3,5 m.

#### Članak 17.

Pozitivnim zakonskim propisima (Zakon o javnim cestama – «NN br. 100/96, 76/98 i 27/01) utvrđene su minimalne širine zaštitnog koridora autoceste D4 Zagreb-Lipovac od 40m.

Na svim cestovnim prometnicama, a posebno u zonama križanja, obavezno osigurati punu preglednost u svim privozima.

#### Članak 18.

Biciklističke staze i trake mogu se graditi i uređivati odvojeno od ulica kao zasebna površina unutar profila ulice, te kao dio pješačke staze obilježen prometnom signalizacijom.

Biciklističke staze i trake obavezno se grade i uređuju na potezima označenima na kartografskom prikazu, a mogu se graditi i uređivati na drugim površinama.

Najmanja širina biciklističke staze ili trake za jedan smjer vožnje je 1,0 m, a za dvosmjerni promet 1,60 m.

Uzdužni nagib biciklističke staze ili trake u pravilu ne može biti veći od 6%.

#### Članak 19.

Za kretanje pješaka mogu se graditi i uređivati pločnici, pješački putovi i prelazi.

Površine za kretanje pješaka moraju biti dovoljne širine, u pravilu ne uže od 1,5 m.

Na raskrižjima i drugim mjestima gdje je predviđen prijelaz preko kolnika za pješake, bicikliste i osobe s teškoćama u kretanju moraju se ugraditi spuštenu rubnjaci.

#### Članak 20.

Unutar obuhvata Detaljnog plana uređenja zone malog gospodarstva II – Nova Gradiška izvode se javne parkirne površine uz opskrbe ulice naizmjenično u zaštitnom zelenom pojasu uz prometnicu. Minimalna dimenzija parkirnog mjesta za osobna vozila iznosi 2,5x5,5 m.

Parkiralište za kamione i ostala dostavna vozila moraju se formirati unutar građevinskih čestica.

Za potrebe parkiranja korisnika usluga u zoni malog gospodarstva planirano je 64 parkirna mjesta na javnoj prometnoj površini.

### 3.2.

#### Uvjeti gradnje, rekonstrukcije i opremanje telekomunikacijske i poštanske mreže

#### Članak 21.

Za razvoj i izgradnju mjesne telekomunikacijske mreže vodove izgrađivati prvenstveno u zelenom pojasu ulica, a ulice s užim profilom ispod nogostupa sustavom distribucijske telekomunikacijske kanalizacije i mrežnim kabelima. U cilju zaštite i očuvanja prostora, te sprječavanja nepotrebnog

zauzimanja novih površina težiti objedinjavanju vodova u potrebne koridore.

Podzemne telefonske kabele dopuniti na kompletnu DTK mrežu, tj. korisnički i spojni vod te KTV kabelsku mrežu osigurati u koridorima prometnica, prema Zakonu o telekomunikacijama (NN br. 122/2003).

#### Članak 22.

Planovi razvoja poštanske djelatnosti na temelju pokazatelja s pojedinih područja, te na temelju financijske mogućnosti ulaze u sastav planova HP Zagreb.

Detaljni plan uređenja zone malog gospodarstva ne definira točan položaj jedinice poštanske mreže, ali omogućuje uređenje odnosno izgradnju iste u okviru sadržaja koji upotpunjuju sadržaj gospodarske zone.

#### Članak 23.

Unutar obuhvata Detaljnog plana zone malog gospodarstva u sklopu javnih prometnih površina je moguća izvedba javne telefonske govornice.

### 3.3

#### Uvjeti gradnje, rekonstrukcije i opremanje komunalne infrastrukturne mreže i vodova unutar prometnih i drugih javnih površina

##### 3.3.1 Opskrba pitkom vodom

#### Članak 24.

Vodoopskrba zone malog gospodarstva II izvodi se preko glavnog cjevovoda postavljenog u gabaritu zaštitnog zelenog pojasa južno od glavne industrijske ceste. Profil navedenog cjevovoda je Ø 225(250) mm.

Distributivna mreža unutar zone izvodi se preko vodoopskrbnog cjevovoda profila Ø 110.

#### Članak 25.

Radi ostvarivanja protupožarne sigurnosti unutar zone malog gospodarstva obavezno se mora izvesti mreža protupožarnih hidranata na maksimalnoj međusobnoj udaljenosti od 100 m i najmanjom dovodnom cijevi Ø 100 mm

##### 3.3.2 Odvodnja i pročišćavanje otpadnih voda

#### Članak 26.

Obzirom na način korištenja prostora unutar zone malog gospodarstva II – Nova Gradiška (očekivane velike asfaltirane slivne površine) kanalizacijski sustav zone izvodi se kao separativni odvojeno za otpadne i oborinske vode.

Otpadne vode prikupljaju se u sustav zatvorene kanalizacije te se putem gravitacijskih i tlačnih cjevovoda usmjeravaju na glavni gradski kolektor smješten južno od lateralnog kanala na udaljenosti cca 300m od Zone malog gospodarstva II.

Oborinske vode prikupljaju se preko cestovnih slivnika u zasebne cjevovode smještene unutar kolnika internih prometnica i glavne pristupne ceste, te se upuštaju u sjeverni lateralni kanal.

Sve oborinske vode prije ispuštanja u recipijent trebaju biti obrađene na separatoru pijeska i masti. Isto tako i oborinske vode pojedinog korisnika prostora - gospodarskog subjekta, prije upuštanja u javnu oborinsku kanalizaciju,

trebaju unutar njegove parcele biti kondicionirane i pročišćene do nivoa standardnih oborinskih voda.

#### Članak 27.

Kanalizacija za prihvat otpadnih voda (fekalna kanalizacija) smještava se u zelenom pojasu, te se s minimalnim padom (0,25-0,5%) usmjerava prema crpnoj stanici kraj glavne industrijske ceste.

Fekalna kanalizacija unutar zone izvodi se profilom Ø 300 mm (gravitacijski vod), dok se tlačni vod na potezu crpna stanica – gradski kanalizacijski kolektor izvodi profilom Ø 150 mm.

U okviru kanalizacije otpadnih voda izvode se kontrolna i priključna okna (šahtovi) na maksimalnoj udaljenosti do 50m.

Za odvodnju otpadnih voda s pojedine građevne čestice treba, ovisno o tehnološkom procesu, obavezno predvidjeti predtretmane prije upuštanja tih voda u zajednički komunalni sustav.

#### Članak 28.

U javni odvodni sustav ne smiju se upuštati:

- vode koje sadrže koncentracije agresivnih i štetnih tvari veće od maksimalno dozvoljenih
- vode koje sadrže materijale koji razvijaju opasne ili upaljive plinove
- vode koje imaju temperaturu veću od 30°C
- vode onečišćene većom količinom krutih tvari koje mogu oštetiti cijevni sustav i time sustav za odvodnju

#### Članak 29.

Na svim lomovima trase kanalizacijskih vodova obavezno izvesti raviziona okna kao i kod svih mjesta priključenja

Sve gospodarske građevine moraju se obavezno priključiti na vodovod koji će biti izveden prema projektno tehničkoj dokumentaciji.

Prilikom gradnje ili rekonstrukcije vodoopskrbne mreže mora se predvidjeti vanjska hidrantska mreža određena prema posebnom propisu (važeći Pravilnik o tehničkim normativima za hidrantsku mrežu za gašenje požara, SL 30/91.).

Potreba za hidrantskom mrežom kod pojedinog objekta (na pojedinoj parceli) definirat će se izradom projektno tehničke dokumentacije za pojedini objekt, te na osnovu požarnog opterećenja iz Elaborata za zaštitu od požara (Zakon o zaštiti od požara NN 58/93., te važeći Pravilnik o tehničkim normativima za hidrantsku mrežu za gašenje požara SL 30/91.).

#### Članak 30.

Za cijevni sustav kanalizacije koristiti PVC cijevi ili polietilenske cijevi (PEHD).

Za izvedene kanalizacijske sustave potrebno je iste obavezno ispitati na vodonepropusnost cijevnog sustava podizanjem tlaka u njima na 0.5 bara.

### 3.3.3. Opskrba plinom

#### Članak 31.

Plinoopskrba Zone malog gospodarstva II realizirat će se preko planirane mjerno regulacijske stanice kapaciteta plina 15.000 m<sup>3</sup>/h (zajedno sa regulacijskom stanicom) na jugoistočnom dijelu obuhvata plana koja se veže na magistralni

plinovod uz autocestu na potezu Kutina - Nova Gradiška - SI. Brod.

Interna mreža za potrebe ove zone smještena je u unutar zelenog pojasa, a dimenzionirana je sa cjevovodom Ø 90 mm što zadovoljava potrebe korisnika.

Priključak pojedinog subjekta izvodi se preko okna u kojemu su smješteni regulacijski i zaporni ventili.

Ukoliko prije realizacije zone ne dođe do izgradnje magistralnog plinovoda uz autocestu, i planirane MRS i RS, tada će se distribucija plina unutar ove zone malog gospodarstva provesti postojećim plinovodom.

### 3.3.4. Elektroopskrba i javna rasvjeta

#### Članak 32.

Područje obuhvata zone malog gospodarstva II povezuje se na postojeći energetska sustav Nove Gradiške ostvarenjem veze na postojeći zračni 10 kV. Sa postojeće elektroenergetske infrastrukture realizira se podzemni - kabelski odvojak postavljen uz sjeverni rub zelene površine odnosno u pješačkom pločniku na dijelu priključne ceste.

Priključni VN kabel izvodi se sa standardnim tipom XHE 49-A, (3x150 mm<sup>2</sup>). Navedeni VN kabel uvodi se u novu transformatorsku stanicu smještenu u sjevernom dijelu gospodarske zone II.

#### Članak 33.

Obzirom na prognozirano potrošnju (uzevši u obzir i mogućnost korištenja plina kao energenta) planirana nova TS 10 (20)/0,4 kV izvodi se sa snagom 2x1000 kVA. Iz planirane trafostanice izvodi se niskonaponska mreža sa vezom do svakog pojedinog slobodnostojećeg razvodnog ormara iz kojeg se napajaju po dvije parcele odnosno gospodarska subjekta. Do izgradnje planirane trafostanice moguće je privremeno priključenje pojedinih čestica na trafostanicu u susjednoj zoni malog gospodarstva.

#### Članak 34.

Jedan izlaz iz transformatorske stanice treba osigurati za mrežu javne rasvjete koja se izvodi sa kabelima PP 41-A dimenzija 4x25 mm<sup>2</sup>.

Mjerenje potrošnje električne energije vanjske rasvjete bit će u transformatorskoj stanici dok će se mjerenje potrošnje električne energije za gospodarstvo izvesti direktnim brojilima u okviru glavnog razvodnog ormara na parceli pojedinog gospodarskog subjekta.

#### Članak 35.

Javna rasvjeta izvodi se sa rasvjetnim armaturama koje moraju biti kvalitetne i estetski dizajnirane, a izvori svjetla suvremeni. Paljenje rasvjete predviđa se automatski putem luxomata a režim rada će biti cjelonoćni-polunoćni.

Za rasvjetu prometnica i parkirališta primjenjuju se stupovi visine 6-9 m, a kao izvor svjetlosti primijeniti će se žarulja VTNa 1x250 W. Svjetiljke bi trebale biti djelomično zasjenjene sa refraktorima.

#### Članak 36.

Zaštita od napona dodira na instalaciji javne rasvjete rješava se sustavom nulovanja. Sve metalne dijelove instalacije, koji u normalnom pogonu nisu pod naponom, treba povezati sa zaštitnim vodičem, a nul vodič i zaštitni vodič trebaju se pouzdano povezati u transformatorsku stanicu.

U okviru mreže javne rasvjete treba osigurati zaštitu od atmosferskog pražnjenja kroz uzemljenje stupa na uzemljiivač koji se polaže uz kabele u rovu od TS do objekata i stupova vanjske rasvjete.

Unutar svake pojedine parcele izvodi se funkcionalna i zaštitna rasvjeta prema potrebama pojedinog korisnika prostora.

#### 4.

##### Uvjeti uređenja i opreme javnih zelenih površina

###### Članak 37.

Javne zelene površine obuhvaćaju dvije kategorije:

- uređeno urbano zelenilo uz kolne prometnice
- zaštitne zelene površine uz lateralne kanale

###### Članak 38.

Zaštitne zelene površine uz prometnice uređuju se kao travnjaci s primjenom visoke i niske vegetacije formirajući poteze zelenila u formi drvoreda.

Prostor zaštitno zelenila uz lateralne kanale tretira se samo kao travnjak bez visoke vegetacije.

Unutar javnih zelenih površina u Zoni malog gospodarstva II nije predviđeno postavljanje urbane opreme.

U okviru svake pojedine parcele minimum 20 % površine treba biti ozelenjeno i hortikulturno uređeno.

Zelene površine unutar parcele treba smještavati prvenstveno uz rubne dijelove radi odvajanja od susjednih korisnika prostora i javnih prometnih površina (sprečavanje širenja buke).

#### 5.

##### Mjere provedbe plana

###### Članak 39.

Provedba ovog plana treba obuhvatiti sve aktivnosti koje omogućavaju njegovu provedbu i implementaciju na način da se postignu uvjetovane kvalitete funkcionalne organizacije i oblikovanja prostora, te tražena razina zaštite okoliša.

Prvi korak provedbe plana predstavlja izrada parcelacionog elaborata temeljem plana parcelacije prikazanog na grafičkom prilogu 3. UVJETI GRADNJE u mjerilu 1:1000.

Samo temeljen parcelacionog elaborata kojim su prethodno utvrđeni prostori građenja i koridori javnih površina moguće je započeti s realizacijom zone malog gospodarstva.

###### Članak 40.

Drugi korak predstavlja izrada projekata prometne i komunalne infrastrukture kako bi se utvrdili točni parametri njezine izgradnje vezano uz situacijski i visinski položaj u prostoru, te osigurao planom uvjetovani minimum komunalnog opremanja ove zone.

U slučaju da pravne osobe sa javnim ovlastima za vrijeme izgradnje građevine objektivno ne mogu izvršiti privremeno priključenje iste na komunalnu infrastrukturu, investitor je dužan sam izvršiti o svom trošku minimalno komunalno opremanje potrebno za građenje.

Nije moguće stavljanje pojedine građevine u upotrebu, ako nije osiguran pristup na uređenu javno-prometnu površinu, te priključak na vodoopskrbni sustav, elektroopskrbu i sustav za odvodnju oborinskih i otpadnih voda.

Provedba rješavanja komunalnog opremanja prostora može se provesti i u više faza za pojedine dijelove gospodarske

zone, pri čemu pojedine faze trebaju predstavljati tehničku i tehnološku cjelinu definiranu u okviru cjelovitog projekta komunalno-infrastrukturnog opremanja ove zone.

#### 6.

##### Mjere sprječavanja nepovoljna utjecaja na okoliš

###### Članak 41.

Na prostoru obuhvata Detaljnog plana uređenja zone malog gospodarstva II postupanje s otpadom treba biti u skladu s odredbama Zakona o otpadu (NN br. 178/04)

Prostor za odlaganje otpada na pojedinoj građevinskoj čestici mora biti postavljen na za to odgovarajuće dostupno i zaštićeno mjesto.

###### Članak 42.

Zbrinjavanje komunalnog i industrijskog otpada treba organizirati odvozom koji će se vršiti prema komunalnom redu javnog komunalnog poduzeća i odvozom istog na odlagalište.

Građevni otpad koji će nastati kod gradnje na prostoru obuhvata plana zbrinjavat će se u skladu s odredbama Zakona o otpadu, odvozom na deponiju.

###### Članak 43.

Djelatnosti koje se obavljaju u zoni malog gospodarstva ne smiju proizvoditi infektivne, karcinogene toksične otpade, te otpade koji imaju svojstva nagrizanja, ispuštanja otrovnih plinova te kemijsku ili biološku reakciju.

###### Članak 44.

Zaštitu podzemnih voda od zagađenja vršiti na slijedeći način:

- izraditi sustave odvodnje otpadnih voda od vodonepropusnih elemenata, oborinske vode s prometnih površina i parkirališta odvoditi putem slivnika s taložnicama u javnu kanalsku mrežu.
- 

###### Članak 45.

Prema gabaritima i mogućim površinama planiranih građevina kao i njihovim namjenama dvonamjenska skloništa osnovne zaštite mogu se planirati u:

građevinama gospodarske namjene na građevnim česticama pogona koji zapošljava minimum 75 djelatnika

Za prostor obuhvata plana do donošenja Zakona o civilnoj zaštiti kojom će se detaljnije riješiti problematika zaštite i sklanjanja ljudi i materijalnih dobara u suradnji s nadležnim državnim tijelom primjenjivat će se Pravilnik o mjerama zaštite od elementarnih nepogoda i ratnih opasnosti u prostornom planiranju i uređivanju prostora ( NN br. 29/83., 36/85., 42/86., 30/94., 68/98., 35/99., 61/00.) u dijelu koji nije u suprotnosti sa važećim odredbama Zakona o unutarnjim poslovima.

###### Članak 46.

Prostor obuhvata plana prema seizmičkim kartama nalazi se u zoni VII° seizmičnosti (po MCS).

Izgradnja i saniranje građevina treba se provoditi u skladu s zakonskom regulativom za protupotresnu izgradnju.

###### Članak 47.

Na prostoru obuhvata plana zaštita zraka provoditi će se smanjivanjem emisije onečišćujućih tvari u zrak i to

ograničavanjem emisije i propisivanjem tehničkih standarda u skladu s propisom EU.

Djelatnosti koje su predviđena u zoni malog gospodarstva ne smije narušavati kvalitetu stanovanja i nije predviđena ona koja izaziva značajna zagađenja zraka. Visina dimnjaka za te građevine odrediti će se u skladu s propisima za djelatnost.

Na prostorima gdje se može očekivati veće zagađenje zraka (državna prometnica, industrijski pogani) treba postaviti zaštitno zelenilo.

#### Članak 48.

Radi zaštite od buke potrebno se pridržavati zakonske regulative prilikom izgradnje novih građevina.

Unutar građevinskog područja radne zone dozvoljeni nivo buke jest 55 dBa danju i 45 dBa noću. Smanjenje buke postići će se upotrebom odgovarajućih materijala kod gradnje građevina, njihovim smještajem u prostoru te postavljanjem zona zaštitnog zelenila prema izvorima buke a prvenstveno prema državnoj prometnici D4.

#### 6.1.

#### Rekonstrukcija građevina čija je namjena protivna planiranoj namjeni

#### Članak 49.

Čitava površina obuhvata Detaljnog plana uređenja zone malog gospodarstva, prema načinu i uvjetima korištenja spada u novu gradnju, te nema građevina čija je namjena protivna planiranoj namjeni.

### III. PRIJELAZNE I ZAVRŠNE ODREDBE

#### Članak 50.

Detaljni plan uređenja Zone malog gospodarstva II – Nova Gradiška izrađen je u 6 (šest) izvornika ovjerenih pečatom Gradskog vijeća Grada Nova Gradiška i potpisom predsjednika Gradskog vijeća Grada Nova Gradiška.

#### Članak 51.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u «Novogradiškom Glasniku».

REPUBLIKA HRVATSKA  
BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA  
GRAD NOVA GRADIŠKA  
GRADSKO VIJEĆE

Klasa: 350-02/05-01/01  
Ur.broj: 2178/15-01-01-05-04  
Nova Gradiška, 07. 04. 2005.

PREDSJEDNIK  
GRADSKOG VIJEĆA  
Stanislav Pajdić, dipl.ing., v.r.

731.

Na temelju članka 4. Odluke o načinu objavljivanja odluka i drugih općih akata ("Novogradiški glasnik", broj 4/93.) nakon sravnjivanja izvornog teksta Odluke o izmjeni Odluke o komunalnom doprinosu objavljenom u "Novogradiškom glasniku", broj8/04., Uredništvo "Novogradiškog glasnika" utvrdilo je da je omaškom objavljen neispravan tekst Odluke te se daje sljedeći

## ISPRAVAK

Ispravan tekst Odluke glasi:

"Na temelju članka 31. stavak 3. Zakona o komunalnom gospodarstvu ("Narodne novine", broj 26/03.-pročišćeni tekst) te članka 34. stavak 1. alineja 11. Statuta Grada Nova Gradiška ("Novogradiški glasnik", broj 7/01.) i članka 69. stavak 1. Poslovnika Gradskog poglavarstva ("Novogradiški glasnik", broj 4/02.) GRADSKO VIJEĆE NOVA GRADIŠKA na 32. sjednici održanoj 21. 12. 2004. godine, donijelo je

## ODLUKU

### o izmjeni Odluke o komunalnom doprinosu Grada Nova Gradiška

#### Članak 1.

U Odluci o komunalnom doprinosu Grada Nova Gradiška ("Novogradiški glasnik", broj 1/02.-pročišćeni tekst, 5/03. i 12/03.) u članku 5. stavak 2. mijenja se i glasi:

"Ulagatelji koji započnu izgradnju gospodarskih objekata u Industrijskom parku Nova Gradiška do 31. prosinca 2005. godine, oslobodit će Upravni odjel za komunalno gospodarstvo plaćanja komunalnog doprinosa u cijelosti na njihov dokumentirani zahtjev".

#### Članak 2.

Ova odluka stupa na snagu osmog dana od objave u "Novogradiškom glasniku"

REPUBLIKA HRVATSKA  
BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA  
GRAD NOVA GRADIŠKA  
GRADSKO VIJEĆE

KLASA: 363-01/04-01/21  
URBROJ: 2178/15-01-04-03  
Nova Gradiška, 21. 12. 2004.

PREDSJEDNIK  
GRADSKOG VIJEĆA  
Stanislav Pajdić, dipl.ing., v.r."

U Novoj Gradiški, 05. siječnja 2005. godine, odgovorni urednik mr.sc. Ivan Mikić, dipl. iur., v.r.

## S A D R Ź A J

STRANICA

727.	Izješće o stanju u prostoru za period 2002.-2004. godine.....	1
728.	Program mjera za unapređenje stanja u prostoru za period 2005-2009. godinu.....	8
729.	Odluka o usvajanju godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Nova Gradiška za 2004. godinu.....	16
730.	Odluka o donošenju Detaljnog plana uređenja Zone malog gospodarstva II – Nova Gradiška.....	28
731.	Ispravak odluke o izmjeni Odluke o komunalnom doprinosu Grada Nova Gradiška.....	35

**“NOVOGRADIŠKI GLASNIK”**  
**SLUŽBENO GLASILO GRADA NOVA GRADIŠKA**

Glavni i odgovorni urednik:  
mr. sc. Ivan Mikić, dipl. iur., pročelnik Službe za opće poslove i lokalnu samoupravu  
Grada Nova Gradiška, Trg kralja Tomislava br. 1, telefon (035) 36 19 77, fax (035) 36 16 79.  
Glasilo izlazi prema potrebi